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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

УНИВЕРЗИТЕТСКИ КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ВОЈВОДИНЕ, НОВИ САД 

Mишљење о финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Универзитетског 

клиничког центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину који обухватају: Биланс стања на дан 

31. 12. 2021. године – Образац 1, Биланс прихода и расхода у периоду од 01.01.2021.-31.12.2021. 

године – Образац 2, Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 01.01.2021. – 

31.12.2021. године – Образац 3, Извештај о новчаним токовима у периоду од 01.01.2021. – 

31.12.2021. године – Образац 4 и Извештаје о извршењу буџета – Образац 5 у периоду од 01. 

01. 2021. до 31. 12. 2021. године. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему,1 Уредбом о 

буџетском рачуноводству,2 Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова,3 и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем 4. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге запослене 

у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу 

са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни 

да нам пруже основ за наше мишљење. 

Скретање пажње 

1) Скрећемо пажњу на Напомену број 2.1.1 Финансијско управљање и контрола у којој је описано 

да је Законом о здравственој заштити који важи од априла 2019. године прописано да Управни 

одбор здравствене установе расписује јавни конкурс за директора здравствене установе 

најкасније 90 дана пре истека мандата раније именованом директору. Изборни поступак 

спроводи управни одбор који након разматрања пристиглих пријава саставља ранг листу 

кандидата коју заједно са записником о извршеном изборном поступку доставља оснивачу. 

Уколико Управни одбор Универзитетског клиничког центра Војводине не изврши избор 

кандидата за директора, односно уколико оснивач не именује директора, као и у случају када 

дужност директора престане пре истека мандата, док се не спроведе конкурс за директора, 

оснивач ће именовати вршиоца дужности директора на период не дужи од шест месеци и може 

 
1 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр, 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 

95/18, 31/19, 72/19, 149/20 и 118/21. 
2 “Службени гласник РС“, бр. 125/03, 12/06 и 27/20. 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20, 8/21, 41/21, 130/21 и 17/22. 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18, 104/18, 14/19, 33/19, 68/19, 84/19, 151/20, 19/21, 66/21 и 
130/21. 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/2018 - др. закон. 
6 „Службени гласник РС“, број  9/09. 
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имати само један мандат. Управни одбор Универзитетског клиничког центра Војводине није 

расписао конкурс за директора 90 дана пре истека мандата раније именованом директору. 

Влада Аутономне покрајине Војводина је фебруара 2019. године именовала в.д. директора 

Клиничког центра Војводине, а на основу члана 134 Закона о здравственој заштити који је 

престао да важи од априла 2019. године.  

 

2)  Универзитетски клинички центар Војводине је у 2021. години обрачунавао плате на основу 

прописане основице за обрачун плата и коефицијента, али није утврђивао део плате по основу 

радног учинка и примењивао корективни коефицијент. Према Упутству за давање мишљења о 

извршењима  планова рада здравствених установа за 2021. годину које је издао Институт за 

јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“, мишљења на извршење планова рада за 

2021. годину, на основу којих надлежне филијале дају оцену извршења плана, не садрже 

квалитативну оцену о извршењу (успешно извршен, извршен, неизвршен) – с обзиром на 

пандемију вирусом SARS-CoV-2. Универзитетски клинички центар Војводине није могао 

одредити део плате по основу радног учинка, па ни применити корективни коефицијент без 

оцене о извршењу плана рада, јер се део плате по основу радног учинка израчунава на основу 

обима извршеног рада.  

Како је важећим прописима (Закон о платама у државним органима и јавним службама, Уредба 

о корективном коефицијенту, највишем процентуалном увећању основне плате, критеријумима 

и мерилима за део плате који се остварује по основу радног учинка, као и начину обрачуна 

плате запослених у здравственим установама и Правилник о уговарању здравствене заштите из 

обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2021. годину) уређено 

да се плате утврђују на основу основице за обрачун плата, коефицијента, дела плате по основу 

радног учинка и корективног коефицијента, скрећемо пажњу да је за правилан обрачун плата 

обавезно примењивти све елементе наведене у овим прописима – када престану околности под 

којим је дато наведено Упутство Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић 

Батут“. 

3) Скрећемо пажњу на Напомену 2.2.1.2.1 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) (група 

конта 411000) и социјални доприноси на терет послодавца (група конта 412000) где је наведено 

да није закључен споразум између Универзитетског клиничког центра Војводине, Републичког 

фонда за здравствено осигурање Универзитета у Новом Саду којим се уређују питања од 

значаја за регулисање међусобних односа у вези са пружањем здравствених услуга за које се 

средства обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања, као ни споразум између 

Универзитетског клиничког центра Војводине и Медицинског факултета Универзитета у 

Новом Саду којим се уређују питања у вези са пружањем здравствених услуга које се не 

обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања, како је то уређено Законом о 

здравственој заштити. 

Универзитетски клинички центар Војводине је здравственим радницима – ангажованим 

наставницима и сарадницима Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду који су 

током извођења наставе из клиничких предмета пружали и здравствене услуге у здравственој 

установи обрачунавао и исплаћивао плату по основу уговора о раду, уместо да је обрачунавао 

накнаду по основу уговора о радном ангажовању и једном месечно исту преносио факултету 

здравствене струке. 

Потребно је да здравствена установа, факултет здравствене струке и Републички фонд за 

здравствено осигурање, односно здравствена установа и факултет здравствене струке закључе 

одговарајући споразум којим се уређују њихова међусобна права и обавезе у вези са пружањем 

здравствених услуга, врста и обим здравствених услуга које пружају здравствени радници, 
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списак здравствених радника – наставника и сарадника који пружају здравствене услуге, начин 

плаћања пружених здравствених услуга и друга питања од значаја за регулисање међусобних 

односа, под условима прописаним Законом о здравственој заштити.. 

Наше мишљење не садржи резерву по овим питањима. 

Остала питања: 

Не изражавајући резерву на дато мишљење, скрећемо пажњу да смо у поступку ревизије 

утврдили неправилности које смо навели у Резимеу откривених неправилности, а које не 

прелазе утврђени праг материјалности. 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење финансијских извештаја 

који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

 Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 

Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавамо и 

обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је 

већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 
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Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 

изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта ревизије. 

 

Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

Генерални државни ревизор 

 

 

____________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева  41 

11000 Београд, Србија                   

19. септембар 2022. године               
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

1. Резиме откривених неправилности  

У поступку ревизије утврђене су неправилности које смо навели у Резимеу откривених 

неправилности, а које не прелазе утврђени праг материјалности.: 

ПРИОРИТЕТ 17 

1) Није у потпуности успоставио систем интерне контроле и то код: 

(1) Контролног окружења: 

– важећи Статут УКЦВ се заснива на пропису који је престао да важи, и потребно је да 

Управни одбор УКЦВ предузме активности из своје надлежности како би обезбедили да 

се општи интерни акти заснивају на важећим прописима у складу са Законом о 

здравственој заштити. 

– није се регистровао у Агенцији за привредне регистре и акт о оснивању здравствене 

установе није објављен на интернет страници Агенције за привредне регистре, што није у 

складу са одредбама Закона о здравственој заштити (Напомена 2.1.1 Финансијско 

управљање и контрола); 

(2) Контролних активности: 

– није пре припреме финансијских извештаја и пописа ускладио помоћну књигу залиха 

лекова, медицинског и санитетског материјала са главном књигом, што није у складу са 

одредбама Уредбе о буџетском рачуноводству, 

– је исказао зграде и грађевинске објекте у помоћној књизи и у главној књизи на дан 

31.12.2021. године укупне површине 1.364 м2, без вредности, што није у складу са 

одредбама Уредбе о буџетском рачуноводству (Напомена 2.1.1 Финансијско управљање и 

контрола); 

(3) Информисања и комуникација 

– Програм за евиденцију залиха – клинички информациони систем на нивоу магацина 

одељења омогућава фактурисање ставки којих нема на залихама одељења, односно 

дозвољава негативна стања залиха што није у складу са одредбама Уредбе о буџетском 

рачуноводству (Напомена 2.1.1 Финансијско управљање и контрола); 

ПРИОРИТЕТ 28 

2) више је исказао приходе из буџета Републике и издатке за изградњу зграда и објеката, у 

колони 6 – Република најмање у износу од 539.647 хиљада динара, а мање исказао у колони 

из осталих извора – колона 11, јер је средства из кредита исказао као средства из буџета 

Републике Србије, што није у складу са одредбама Правилника о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, 

корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова 

(Напомена 2.2.1.1.5 Приходи из буџета (група конта 791000) и напомена 2.2.1.3.1 Зграде  и 

грађевински објекти (група конта 511000)). 

 

 

 

 

 
7 Приоритет 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 
8 Приоритет 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања наредног сета финансијских 
извештаја. 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

2. Резиме датих препорука  

Препоручуjемо одговорним лицима Универзитетског клиничког центра Војводине да: 

ПРИОРИТЕТ 1 

1) успоставе потпун и ефикасан систем интерних контрола који ће обезбедити разумно 

уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу са важећим 

прописима и то: 

(1) Код Контролног окружења: 

– општа интерна акта ускладе са важећим прописима (Напомена 2.1.1 Финансијско 

управљање и контрола – Препорука број 1.1); 

– се региструје у Агенцији за привредне регистре и акт о оснивању здравствене установе 

објави на интернет страници Агенције за привредне регистре (Напомена 2.1.1 

Финансијско управљање и контрола – Препорука број 1.2); 

(2) Код контролних активности: 

– пре састављања финансијских извештаја и пописа изврше усклађивање помоћне књиге 

залиха медицинског и санитетског материјала са главном књигом (Напомена 2.1.1 – 

Финансијско управљање и контрола – Препорука број 2.1) 

– грађевинске објекте воде са свим потребним елементима у складу са Уредбом о 

буџетском рачуноводству (Напомена 2.1.1 Финансијско управљање и контрола – 

Препорука број 2.2); 

(3)Код Информисања и комуникација: 

– у програму за евиденцију залиха – клиничком информационом систему уграде 

апликативна ограничења приликом фактурисања, како се не би јављала негативна стања 

залиха (Напомена 2.1.1 Финансијско управљање и контрола – Препорука број 3); 

ПРИОРИТЕТ 2 

2) остварене приходе у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, исказују на начин 

прописан одредбама Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и одредбама 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем 

(Напомена 2.2.1.1.5 Приходи из буџета (група конта 791000)– Препорука број 4); и 

извршене издатке у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, исказују на начин прописан 

одредбама Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног 

социјалног осигурања и буџетских фондова и одредбама Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем (Напомена 2.2.1.3.1 Зграде  

и грађевински објекти (група конта 511000) – Препорука број 5). 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

Одговорна лица Универзитетског клиничког центра Војводине су у поступку ревизије 

прихватила и предузела мере и активности за отклањање следећих откривених неправилности: 

1) предузела су активности и извршила прекњижавање износа од 4.584 хиљаде динара који се 

односи на вредност пројеката са конта 016100 Нематеријална имовина на конто 011100 - 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

Зграде и грађевински објекти (Напомена 2.2.2.2.3 Нематеријална имовина (група конта 

016000)). 

2) предузелa активности да се у Извештају о ванредном попису и пописним листама залиха 

лекова, медицинског и санитетског материјала исказују сви подаци и информације у складу 

са одредбама Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 

корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања 

са стварним стањем (Напомена 2.2.2.1 Попис имовине и обавеза). 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Универзитетски клинички центар Војводине је на основу члана 40 став 1 Закона о 

Државној ревизорској институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској институцији 

писани извештај о отклањању откривених неправилности или несврсисходности (одазивни 

извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

 Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

 Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности 

или несврсисходности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности или несврсисходности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Универзитетски клинички центар Војводине је обавезан да у одазивном извештају 

искаже мере исправљања по основу откривених неправилности које су наведене у Извештају о 

ревизији финансијских извештаја Универзитетски клинички центар Војводине за 2021. годину 

који садржи и препоруке за њихово отклањање. За мере исправљања је дужан да уз одазивни 

извештај достави доказе према следећем: 

1. За неправилности првог приоритета, односно које је могуће отклонити у року од 90 дана 

Субјект ревизије обавезан је да достави доказе о отклањању неправилности односно 

предузимању мера исправљања; 

2. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до годину 

дана и трећег приоритета, односно које је могуће отклонити у року до три године, Субјект 

ревизије обавезан је да достави акциони план у којем ће описати мере и активности које ће 

бити предузете ради отклањања неправилности или смањења ризика од појављивања 

неправилности у будућем пословању као и планирани период предузимања мера и 

одговорно лице. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији одазивни извештај 

је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица субјекта 

ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у 

одазивном извештају задовољавајуће. 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности или несврсисходности, 

не поднесе у прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица 

субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или 

несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши 

обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности или значајне несврсисходности, сматра се да постоји тежи облик кршења 

обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена 

да предузима мере сагласно члану 40 ст. 7 до 13 Закона о Државној ревизорској институцији.
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1 Основни подаци о субјекту ревизије 

1.1 Оснивање Универзитетског клиничког центра Војводине 

Табела број 1: Основни подаци о субјекту ревизије 

Субјект ревизије Универзитетски клинички центар Војводине 

Адреса 

Хајдук Вељкова 1 

 

21137 Нови Сад 

Период ревизије 2021. година 

Предмет ревизије 
Финансијски извештаји Универзитетског клиничког 

центра Војводине 

Матични број  08664161 

Порески идентификациони број  

(ПИБ) 
101696893 

Телефон/факс 021/4843815 

Број уписа у судски регистар ФИ 69.07  

Шифра делатности  

86.10-Делатност болница, 

86.22-Специјалистичка медицинска пракса, 

86.90-Остала здравствена заштита, 

85.42-Високо образовање, 

72.19-Истраживање и развој у осталим природним и 

техничко-технолошким наукама које обухвата и развој и 

у медицинским наукама, 

38.22-Третман одлагања опасног отпада које обухвата и 

рад постројења за третман опасног отпада. 

 

 

 

 

Рачуни за обављање делатности 

 

Текући рачуни отворени код Управе за трезор 

 840-60791-18 -редован девизни рачун, 840-577661-50 

основни буџетски рачун, 840-577667-32 рачун 

сопствених прихода, 840-344761-59 рачун за стамбена 

средства, 840-357761-53 рачун боловања, 840-568804-43 

рачун депозита, 840-1861761-08 наменски рачун, 840-

2799761-75 наменски рачун, 840-3185761-61 наменски 

рачун, 840-2568830-94 девизни рачун ,840-2568831-91 

девизни рачун, 840-3552761-11 IPA CROSS PROGRAM 

динарски, 840-309791-15 IPA CROSS PROGRAM 

девизни. 

Интернет адреса www.kcv.rs 

Адреса електронске поште uprava@kcv.rs 

 

Влада Републике Србије основала је Клинички центар Војводине 9. априла 1997. године 

Одлуком о оснивању Клиничког центра Нови Сад, Нови Сад9. Аутономна Покрајина Војводина 

је 22. маја 2002. године преузела оснивачка права над Клиничким центром Нови Сад доношењем 

Одлуке о преузимању права и обавеза оснивача над здравственим установама које на подручју 

Аутономне Покрајине Војводине пружају болничку, специјалистичку и високоспецијалистичку 

здравствену заштиту10.  

 
9 „Службени гласник РС“, број 15/97 
10 „Службени лист АПВ“ бр.8/02 

http://www.kcv.rs/
mailto:uprava@kcv.rs


 

 

 17 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Универзитетског клиничког 

центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

Оснивачка права и обавезе над Клиничким центром Војводине врши Покрајинска влада. 

Управни одбор Клиничког центра – Нови Сад донео је 8. децембра 2006. године Статут11 

Клиничког центра Војводине, 17. јула 2009. године Одлуку о допуни Статута Клиничког центра 

Војводине, 25. фебруара 2011. године Одлуку о изменама Статута Клиничког центра Војводине, 

24. априла 2015. године Одлуку о III измени и допуни Статута Клиничког центра Војводине, и 

16. марта 2018. године Одлуку о IV измени и допуни Статута Клиничког центра Војводине.  

Статутом су уређени: делатност, унутрашња организација, управљање, пословање, критеријуми 

за именовање и разрешење директора, заменика директора, као и друга питања од значаја 

за рад Универзитетског клиничког центра Војводине .  

1.2 Делатност Универзитетског клиничког центра Војводине 

Универзитетски клинички центар Војводине је здравствена установа терцијарног нивоа, 

основана за територију Аутономне Покрајине Војводине. Здравствену заштиту пружа у оквиру 

клиничког, поликлиничког и амбулантног лечења пацијената.  

Делатности које обавља Универзитетски клинички центар Војводине утврђене су 

одредбама члана 1 Одлуке о другим изменама и допунама Статута, број 215/4 од 25. фебруара 

2011. године и уписане су у судски регистар. 

1.3 Органи Универзитетског клиничког центра Војводине 

У складу са одредбама члана 130 ст. 1 и 2 Закона о здравственој заштити, органи 

Клиничког центра Војводине су Директор, Управни одбор и Надзорни одбор које именује и 

разрешава оснивач.  

Покрајинска влада Аутономне Покрајине Војводине именовала је 20. фебруара 2019. 

године за вршиоца дужности директора Клиничког центра Војводине, решењем 127 број  022-

173/2019 на период од шест месеци, који је ту функцију обављао до 31. децембра 2021. године, 

и даље.  

Покрајинска влада Аутономне Покрајине Војводине именовала је Управни одбор 

Клиничког центра Војводине на период од четири године, и  Надзорни одбор  на исти период.  

Стручни органи Универзитетског клиничког центра Војводине 

У складу са чланом 143 Закона о здравственој заштити и чланом 39 Статута, 

Универзитетског клиничког центра Војводине образовани су стручни органи и то: Стручни 

савет, Етички одбор, Комисија за унапређење квалитета и Стручни колегијум.  

В. д. директор Универзитетског клиничког центра Војводине именовао је Стручни савет 

Универзитетског клиничког центра Војводине који разматра и усваја стручне и доктринарне 

ставове, а има девет чланова.  

В. д. директор Универзитетског клиничког центра Војводине, именовао је Етички одбор 

Универзитетског клиничког центра Војводине у складу са одредбама члана 147 Закона о 

здравственој заштити и чланом 37 Статута, који има девет чланова. Етички одбор прати пружање 

и спровођење здравствене заштите на начелима професионалне етике.  

У складу са одредбама члана 149 Закона о здравственој заштити и члана 41 Статута, в. д. 

директора Универзитетског клиничког центра Војводине је именовао Комисију за унапређење 

квалитета Универзитетског клиничког центра Војводине, као стручно тело које се стара о 

сталном унапређењу квалитета здравствене заштите која се спроводи у здравственој установи. 

 
11 Број: 00-867 од 8.12.2006. године, Одлука о допуни Статута број 00-646/95 од 12. 6. 2009. године; Одлука о II изменама Статута Клиничког 

центра Војводине број 00-215/4 од 25. 2. 2011. године, Одлука о III изменама и допунама Статута Клиничког центра Војводине број 00-444/5 од 
24. 4. 2015. године и Одлука о IV изменама и допунама Статута Клиничког центра Војводине број 00-248/2 од 16. 3. 2018. године.   
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1.4 Организација Универзитетског клиничког центра Војводине 

Организација рада Универзитетског клиничког центра Војводине је следећа: (1) Клиника 

за абдоминалну и ендокрину хирургију, (2) Клиника за васкуларну и ендоваскуларну 

хирургију, (3) Клиника за ортопедску хирургију и трауматологију, (4) Клиника за урологију, 

(5) Клиника за пластичну и реконструктивну хирургију, (6) Клиника за неурохирургију, (7) 

Клиника за максилофацијалну и оралну хирургију, (8) Клиника за анестезију, интензивну 

терапију и терапију бола, (9) Клиника за нефрологију и клиничку имунологију, (10) Клиника 

за ендокринологију, дијабетес и болести метаболизма , (11) Клиника за гастроентерологију 

и хепатологију, (12) Клиника за хематологију, (13) Клиника за неурологију, (14) Клиника 

за психијатрију (15) Клиника за инфективне болести, (16) Клиника за кожно-венеричне 

болести, (17) Клиника за оториноларингологију и хирургију главе и врата , (18) Клиника за 

очне болести, (19) Клиника за гинекологију и акушерство, (20) Клиника за медицинску 

рехабилитацију, (21) Центар за лабораторијску медицину, (22) Центар за радиологију, (23) 

Центар за судску медицину, токсикологију и молекуларну генетику, (24) Центар за 

патологију и хистологију, (25) Центар за интезивну терапију и токсилогију, (26) Ургентни 

центар, (27) Центар за медицинско снабдевање - болничка апотека, (28) Центар за 

експерименталну хирургију, (29) Служба операционих сала, (30) Поликлиника, (31) Служба 

за правне и опште послове, (32) Служба за економско-финансијске послове, (33) Служба за 

техничко-услужне послове, (34) Одсек интерне ревизије, (35) Центар за трансплантацију 

органа, ћелија и ткива, (36) Ковид болница. 

2 Налази у поступку ревизије 

2.1 Интерна финансијска контрола 

 Интерна финансијска контрола у јавном сектору је свеобухватни систем мера за управљање 

и контролу јавних прихода, расхода, имовине и обавеза, који успоставља Влада кроз 

организације јавног сектора са циљем да су управљање и контрола јавних средстава, укључујући 

и стране фондове, у складу са прописима, буџетом, и принципима доброг финансијског 

управљања, односно ефикасности, ефективности, економичности и отворености. 

 На основу одредби члана 80 Закона о буџетском систему интерна финансијска контрола 

обухвата: финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, интерну ревизију, 

хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју 

обавља Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију. 

2.1.1 Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама и 

активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће корисници јавних 

средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима; унутрашњим актима 

и уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја; економично, ефикасно 

и ефективно коришћење средстава и заштиту средстава и података (информација).  

Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске контроле у 

јавном сектору у Републици Србији, којом је утврђен и План активности везаних за развој 

интерне финансијске контроле у јавном сектору. Министарство финансија донело је Правилник 

о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање,  функционисање  и извештавање 

о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору.  

Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре која 

јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и надзире њихову 
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адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања интерне контроле је од 

кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који одређује да ли 

контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне контроле. Осим 

руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле своју значајну улогу 

имају и сви запослени.  

За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште прихваћени 

INTOSAI стандарди интерне контроле за јавни сектор (INTOSAI Guidelines for Internal Control 

Standards for the Public Sector), који обухватају и интегрисани оквир интерне контроле који је 

дефинисала Комисија спонзорских организација - COSO (The Committee of Sponsoring 

Organizations of the Treadway Commission), не укључујући функцију интерне ревизије, са пет 

међусобно повезаних елемената: (1) контролно окружење; (2) управљање ризицима; (3) 

контролне активности; (4) информисање и комуникације и (5) праћење и процена система. 

Контролно окружење 

Контролно окружење представља значајну компоненту система интерне контроле. На 

правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној мери утиче 

став руководства према интерној контроли. Став који запослени имају о свом раду и задацима 

значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а испољава се кроз већу одговорност, самопоуздање 

и ефикасност, одговорности и овлашћења, политике и праксе у људским ресурсима као и 

компетентности запослених.  

Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила руковођења, 

подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности и интегритета 

руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере директора, Управног одбора и 

Надзорног одбора у вези система интерне контроле и његове важности за ефикасност у раду 

Универзитетског клиничког центра Војводине. Контролно окружење има кључни утицај на 

функционисање и ефикасност система интерне контроле. Фактори који се одражавају унутар 

контролног окружења обухватају: функције и надлежности, стил рада, методе доделе и 

делегирања овлашћења и одговорности, организациону структуру, одговарајуће субординације 

и слично.  

Испитивање контролног окружења у циљу процењивања личног и професионалног 

интегритета руководства Универзитетског клиничког центра Војводине и запослених и њиховог 

става према интерним контролама извршили смо помоћу ревизије донетих општих аката и 

њихове примене, путем упитника и путем интервјуа. 

 Утврђено је да је Универзитетски клинички центар Војводине радећи на креирању интерног 

контролног окружења донео низ интерних аката, па је поред Статута Универзитетског клиничког 

центра Војводине, донео и Пословник о раду Управног одбора; Пословник о раду Надзорног 

одбора и донео је више одлука, правилника, процедура (медицинске и немедицинске). 

Управни одбор Клиничког центра Војводине донео је 8. децембра 2006. године Статут12 

Клиничког центра Војводине, 17. јула 2009. године Одлуку о допуни Статута Клиничког центра 

Војводине, 25. фебруара 2011. године Одлуку о изменама Статута Клиничког центра Војводине, 

24. априла 2015. године Одлуку о III измени и допуни Статута Клиничког центра Војводине, и 

16. марта 2018. године Одлуку о IV измени и допуни Статута Клиничког центра Војводине. 

Универзитетски клинички центар Војводине је донео бројне унутрашње акте међу којима 

је Правилник о организацији буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама, број 00-

260 од 21. 2. 2014. године, са изменама и допунама од 9. 4. 2014. и од 10. 12. 2015. године, Акт о 

безбедности информационо-комуникационог система, Одлука о остваривању права на 

 
12 Број: 00-867 од 8.12.2006. године, Одлука о допуни Статута број 00-646/95 од 12. 6. 2009. године; Одлука о II изменама Статута Клиничког 

центра Војводине број 00-215/4 од 25. 2. 2011. године, Одлука о III изменама и допунама Статута Клиничког центра Војводине број 00-444/5 од 
24. 4. 2015. године и Одлука о IV изменама и допунама Статута Клиничког центра Војводине број 00-248/2 од 16. 3. 2018. године.   
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солидарну помоћ запослених у Клиничком центру Војводине од 27. фебруара 2019. године, 

Правилник о безбедности и здрављу на раду, Правилник о коришћењу службених мобилних 

телефона, Правилник о коришћењу средстава за репрезентацију, Правилник о начину 

коришћења сопствених прихода од 28. децембра 2019. године, Правилник о поступку контроле 

присутности алкохола, дрога или других опојних средстава у организму запослених, Правилник 

о праћењу резултата рада и стимулацији, Правилник о стручном усавршавању и образовању 

радника Клиничког центра Војводине, Правилник о употреби информационо-комуникационог 

система, Правилник о условима коришћења службених возила, Правилник о накнади трошкова 

превоза запослених у Клиничком центру Војводине, Правилник о благајничком пословању, 

Правилник о интерној ревизији, Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и 

обавеза у Клиничком центру Војводине, Правилник о начину разврставања и евиденцији 

основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала. 

Правилницима су уређена правила етичког и пословног понашања и кућни ред; трошење 

јавних средстава: трошкови репрезентације, коришћење службених аутомобила, накнада 

трошкова превоза, праћење рада запослених и стимулације; јавне набавке; безбедност 

информационо-комуникационог система; безбедност и здравље на раду, присутност 

недозвољених супстанци у организму запослених и процена ризика; интерна ревизија; 

унутрашње узбуњивање; архивско пословање и друго. 

На правилно функционисање и већу ефикасност система интерне контроле у значајној мери 

утиче став руководства према интерној контроли. Такође, став који запослени имају о свом раду 

и задацима значајно утиче на ефикасност њиховог рада, а испољава се кроз већу одговорност, 

самопоуздање и ефикасност. 

Одредбама члана 32 став 3 Закона о здравственој заштити је дефинисано да акт о 

оснивању здравствене установе региструје се и објављује на интернет страници Агенције за 

привредне регистре.  

Према писаној информацији одговорних лица, радна верзија Статута Универзитетског 

клиничког центра Војводине израђена је од стране Правне службе у законском року (април 2020. 

године), али због ситуације са COVID вирусом, није дата на усвајање и утврђивање Предлога 

Статута Управном одбору до 21. септембра 2021. године. Предлог Статута достављен је 

Министарству здравља за прибављање позитивног мишљења. Након добијања позитивног 

мишљења на Предлог Статута од стране Министарства здравља 11. октобра 2021. године, 

Управни одбор је 19. октобра 2021. године донео Статут и упутио га Покрајинској Влади ради 

добијања сагласности. Покрајинска влада Аутономне покрајине Војводине није одлучила 

поводом захтева Универзитетског клиничког центра Војводине за давање сагласности на Статут  

до ступања на снагу Одлуке којом је утврђена надлежност другог органа - Скупштине аутономне 

покрајине Војводине (до 30. новембра 2021. године). Управни одбор је 10. јануара 2022. године 

ставио ван снаге претходно донет Статут на који није добио сагласност надлежног органа 

оснивача (због наведене промене надлежности органа) и донео нов предлог Статута који је 22. 

фебруара 2022. године проследио Министарству здравља  ради добијања претходног мишљења. 

Министарство здравља није доставило мишљење на предлог Статута, а чије прибављање је 

предуслов за спровођење даљег поступка око сагласности и упис у Агенцију за привредне 

регистре. 
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Откривене неправилности: 

-важећи Статут Универзитетског клиничког центра Војводине се заснива на пропису који је 

престао да важи, и потребно је да Управни одбор Универзитетског клиничког центра Војводине 

предузме активности из своје надлежности како би обезбедили да се општи интерни акти 

заснивају на важећим прописима у складу са Законом о здравственој заштити. 

-Универзитетски клинички центар Војводине се није регистровао у Агенцији за привредне 

регистре и акт о оснивању здравствене установе није објављен на интернет страници Агенције 

за привредне регистре, што није у складу са чланом 32 Закона о здравственој заштити 

Ризик: Уколико одговорна лица не препознају значај контролног окружења, које се састоји од 

прописа и општих аката, чије је доношење у надлежности Управног одбора и директора и не 

успоставе писане политике и процедуре, могу се угрозити предвиђени циљеви у вези са 

извршењем финансијског плана, планираних активности, задатака и програма Универзитетског 

клиничког центра Војводине. 

 Препоручујемо одговорним лицима да: (1) општа интерна акта ускладе са 

важећим прописима; (2) се региструје у Агенцији за привредне регистре и акт о оснивању 

здравствене установе објави на интернет страници Агенције за привредне регистре. 

У складу са одредбама члана 130 ст. 1 и 2 Закона о здравственој заштити, органи 

Универзитетског клиничког центра Војводине су директор, управни одбор и надзорни одбор које 

именује и разрешава оснивач, што је прописано и чланом 16 Статута од 2006. године. 

Покрајинска влада Аутономне Покрајине Војводине именовала је 20. фебруара 2019. 

године за вршиоца дужности директора Клиничког центра Војводине, решењем 127 број  022-

173/2019 на период од шест месеци, који је ту функцију обављао до 31. децембра 2021. године, а 

обавља је и даље.  

Законом о здравственој заштити који важи од априла 2019. године предвиђено је да 

Управни одбор здравствене установе расписује јавни конкурс за директора здравствене установе 

најкасније 90 дана пре истека мандата раније именованом директору. Изборни поступак 

спроводи Управни одбор који након разматрања пристиглих пријава саставља ранг листу 

кандидата коју заједно са записником о извршеном изборном поступку доставља оснивачу. 

Уколико Управни одбор Универзитетског клиничког центра Војводине не изврши избор 

кандидата за директора, односно уколико оснивач не именује директора као и у случају када 

дужност директора престане пре истека мандата, док се не спроведе конкурс за директора, 

оснивач ће именовати вршиоца дужности директора на период не дужи од шест месеци и може 

имати само један мандат. 

Управни одбор Универзитетског клиничког центра Војводине није расписао конкурс за 

директора 90 дана пре истека мандата раније именованом директору. 

Влада Аутономне покрајине Војводина је фебруара 2019. године именовала в.д. директора 

Клиничког центра Војводине, а на основу члана 134 Закона о здравственој заштити који је важио 

до априла 2019. године. 

Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних догађаја и 

ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава који проистичу из 

делокруга корисника јавних средстава. Задатак управљања ризицима је да руководиоцу пружи 

разумно уверавање да ће циљеви корисника јавних средстава детерминисани делокругом бити 

остварени. Руководилац корисника јавних средстава обавезан је да усвоји стратегију управљања 

ризиком која се ажурира сваке три године, као и у случају да се контролно окружење значајније 
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измени. Контроле које служе за свођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и 

ажуриране најмање једном годишње13. 

Зa успешно управљање ризиком од непосредног значаја је документовање пословних 

процеса (успостављање листе и описа - мапе пословних процеса) као низа активности усмерених 

у правцу остваривања пословних циљева корисника јавних средстава опредељени делокругом 

(мисијом) корисника јавних средстава. Без документовања (мапе пословних процеса) код 

корисника јавних средстава не постоји могућност утврђивања ризика који прете пословним 

процесима, а тиме нити могућност управљања ризицима. Руководилац корисника јавних 

средстава, између осталог, одговоран је и за документовање свих трансакција и послова и 

обезбеђење ревизорског трага унутар корисника јавних средстава14 Универзитетски клинички 

центар Војводине има усвојену Стратегију управљања ризицима у Клиничком центру Војводине 

за период 2020-2022. године број 00-772 од 31. децембра 2020. године и Стратегију управљања 

ризицима у Клиничком центру Војводине за период 2021-2023. године број 00-156/3 од 29. 

новембра 2021. године. 

Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља руководство 

у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању одговарајућих радњи 

ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене циљеве у вези са 

извршењем донетог буџета и планираних активности, задатака и програма. Политиком се 

дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане политике. 

Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем специфичних и 

рутинских задатака којим се обухватају основне функције контролних активности које треба да 

буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности, ауторизација, овлашћење 

и одобравање, систем дуплог потписа, адекватно документовање, правила за приступ средствима 

и информацијама и интерна верификација и поуздано извештавање.  

Откривене неправилности: 

-Универзитетски клинички центар Војводине није пре припреме финансијских извештаја и 

пописа ускладио помоћну књигу залиха лекова, медицинског и санитетског материјала са 

главном књигом, што није у складу са одредбом члана 18 Уредбе о буџетском рачуноводству; 

- зграде и грађевинске објекте Универзитетски клинички центaр Војводине је у помоћној књизи 

и у главној књизи на дан 31.12.2021. године укупне површине 1.364 м2, евидентирао без 

вредности, што није у складу са одредбама са чланом 5 Уредбе о буџетском рачуноводству; 

Ризик:  

Уколико се у пословним књигама евидентира нефинансијска имовина без вредности јавља се 

ризик од нетачног и неправилног извештавања. 

Неусклађивање помоћних књига и евиденција са главном књигом пре састављања финансијских 

извештаја доводи до ризика од исказивања нетачних информација у финансијским извештајима. 

  Препоручујемо одговорним лицима Универзитетског клиничког центра 

Војводине да : (1) пре састављања финансијских извештаја и пописа изврше усклађивање 

помоћне књиге залиха медицинског и санитетског материјала са главном књигом, (2)  

грађевинске објекте воде са свим потребним елементима у складу са Уредбом о буџетском 

рачуноводству. 

 
13 члан 6. Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору; 
14 члан 11. став 1. тачка 13) Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање и извештавање о систему 
финансијског управљања и контроле у јавном сектору 
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Информисање и комуникација 

Информисање и комуникација обухватају идентификовање, прикупљање и дистрибуцију, 

у одговарајућем облику и временском оквиру, поузданих и истинитих информација које 

омогућавају запосленима да преузму одговорности, ефективно комуницирање, хоризонтално и 

вертикално, на свим хијерархијским нивоима корисника јавних средстава, изградњу 

одговарајућег информационог система који омогућава да сви запослени имају јасне и прецизне 

директиве и инструкције о њиховој улози и одговорностима у вези са финансијским управљањем 

и контролом, коришћење документације и система тока документације који обухвата правила 

бележења, израде, померања, употребе и архивирања документације, документовање свих 

пословних процеса и трансакција ради израде одговарајућих ревизорских трагова за надгледање 

(надзор), као и успостављање ефективног, благовременог и поузданог система извештавања, 

укључујући нивое и рокове за извештавање, врсте извештаја који се подносе руководству и начин 

извештавања у случају откривања грешака, неправилности, погрешне употребе средстава и 

информација, превара или недозвољених радњи. 

Универзитетски клинички центар Војводине је на својој интернет страници у 2021. 

години, поред осталих информација, објавио Финансијски план за 2021. годину и Завршни рачун 

за 2021. годину. 

Универзитетски клинички центар Војводине примењује Правилник о организацији 

буџетског рачуноводства и рачуноводственим политикама, број 00-260 од 21. фебруара 2014. 

године, са изменама и допуна од 9. априла 2014. и од 10. децембра 2015. године, који је донео 

директор.  

Наведени правилник ближе уређује: вођење буџетског рачуноводства; утврђивање 

одговорних лица; рачуноводствену политику; попис имовине и обавеза и усаглашавање 

потраживања и обавеза; састављање и достављање финансијских извештаја; интерну контролу; 

закључивање и чување пословних књига, рачуноводствених исправа и финансијских извештаја. 

Универзитетски клинички центар Војводине користи следеће софтвере: КИС (клинички 

информациони систем - евиденција медицинске документације, утрошци при лечењу, стање 

залиха лекова и потрошног материјала итд), ПАКС (систем за архивирање радиолошких 

снимака), "SLIS Enterprise"- лабораторијски и радиолошки информациони систем-ЛИС модул, 

РИС (Национални радиолошки информациони систем), ИЗИС (интегрисани здравствени 

информациони систем), ЕФП (Интегрисани финансијски информациони систем за вођење 

буџетског књиговодства), ОЗ (Обрачун зарада, других личних примања и додатних примања). 

Примарни циљ рачуноводственог информационог система је да се успостави ефективан, 

благовремен и поуздан систем извештавања. Универзитетски клинички центар Војводине у 

електронском облику води пословне књиге коришћењем рачуноводственог софтвера, путем 

апликација (програма) финансијско књиговодство, ликвидатура, материјално књиговодство, 

књиговодство основних средстава, обрачун зарада и других личних примања и кадровска 

евиденција. Наведени програми нису интегрисани због чега се мањи део пословних промена у 

књиговодству евидентира ручно (изводи, залихе медицинског и немедицинског материјала и 

друго). 

Универзитетски клинички центар Војводине користи рачуноводствени софтвер који 

обезбеђује чување података о свим прокњиженим трансакцијама, заштиту од измене и брисања 

прокњижених пословних промена (налога).  

Програм за обрачун плата садржи четири фазе са аутоматским логичким контролама 

(током обрачуна нето плата, обрачуна пореза и доприноса, обустава из плата и израчунавања 

износа за исплату) тако да сигнализира грешке које је потребно отклонити да би програм 

наставио са обрачуном и извршио потпуни обрачун плата. Програм за обрачун плата није 

интегрисан са кадровском евиденцијом. Пре обрачуна плата врши се међусобно усаглашавање 
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којим се отклањају грешке и ту контролу врше Одсек за обрачун зарада и Одсек за кадровске 

послове.  

Део рачуноводственог система је програм за фактурисање услуга у коме се сачињавају 

електронске фактуре према Републичком фонду за здравствено осигурање, а на основу података 

о утрошку лекова и потрошног медицинског материјала и података о пруженим услугама 

осигураним лицима прикупљених од одељења на клиникама. У том програму се врши 

фактурисање услуга физичким и правним лицима по Ценовнику Клиничког центра Војводине. 

Упутством за поруџбину, пријем, евидентирање, складиштење и издавање 

немедицинских добара у оквиру Одсека за набавку и складиштење број 00-773/4 од 31. децембра 

2020. године је уређен редослед активности, опис тока и садржаја докумената који се односе на 

поступак набавке, закључивање уговора, требовање немедицинских добара, пријем 

немедицинских добара, финансијску реализацију набавке, издавање немедицинских добара из 

магацина Одсека за набавку и складиштење, одговорности, као и овлашћења за примену 

упутства. 

Откривена неправилност: Програм за евиденцију залиха – клинички информациони систем на 

нивоу магацина одељења омогућава фактурисање ставки којих нема на залихама одељења, 

односно дозвољава негативна стања залиха што није у складу са одредбама члана 14 Уредбе о 

буџетском рачуноводству. 

Ризик:Омогућавање фактурисања ставки којих нема на залихама одељења доводи до ризика од 

исказивања нетачних информација о стању залиха у финансијским извештајима. 

 Препоручујемо одговорним лицима Универзитетског клиничког центра 

Војводине да у програму за евиденцију залиха – клиничком информационом систему уграде 

апликативна ограничења приликом фактурисања, како се не би јављала негативна стања залиха.      

Праћење и процена система 

Корисник јавних средстава у обавези је да прати и процењује систем финансијског 

управљања и контроле који подразумева надгледање и контролу са циљем отклањања грешака, 

те његовог побољшања и повећања ефикасности које се спроводи текућим увидом, 

самопроцењивањем и интерном ревизијом.  

Универзитетски клинички центар Војводине је, у складу са чланом 13 Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о 

систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору, обавестио министра финансија о 

систему финансијског управљања и контроле и доставио Годишњи извештај о систему 

финансијског управљања и контроле за 2021. годину. 

2.1.2 Интерна ревизија 

У Универзитетском клиничком центру Војводине интерна ревизија је успостављена у 

складу са Законом о буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне 

ревизије у јавном сектору као независна јединица за интерну ревизију.  

Универзитетски клинички центар Војводине је успоставио интерну ревизију 

организовањем самосталног Одсека интерне ревизије у коме су запослени шеф Одсека интерне 

ревизије и овлашћени интерни ревизор.  

Одсек интерне ревизије је у 2021. години је вршио финансијску ревизију рачуноводствених 

података и финансијских извештаја и то: (1) ревизију електронских фактура упућених према 

РФЗО за 2020. годину, (2) Систем јавних набавки, отворени поступак, за период 1.7.-31.12.2020. 

године, (3) Систем јавних набавки, Сервис, одржавање и утрошак потрошног материјал за 
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потребе вешераја за 2020. годину. Централној јединици за хармонизацију Министарства 

финансија достављени су годишњи извештаји о раду интерне ревизије за 2021. годину. 

2.2 Финансијски извештаји 

У члану 78 Закона о буџетском систему уређен је поступак припреме, састављања и 

подношења завршних рачуна, између осталих и за кориснике средстава Републичког фонда за 

здравствено осигурање. Крајњи рок за припрему и подношење годишњег финансијског 

извештаја за претходну годину и достављање Републичком фонду за здравствено осигурање је 

28. фебруар текуће године за претходну годину. Универзитетски клинички центар Војводине jе 

у прописаном року доставио Републичком фонду за здравствено осигурање годишњи 

финансијски извештај за 2021. годину који садржи следеће обрасце: (1) Биланс стања на дан 31. 

12. 2021. године – Образац 1, (2) Биланс прихода и расхода у периоду од 01. 01. 2021. до 31. 12. 

2021. године –Образац 2, (3) Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 01. 01. 

2021. до 31. 12. 2021. године – Образац 3, (4) Извештај о новчаним токовима у периоду од 01. 01. 

2021. до 31. 12. 2021. године – Образац 4, (5) Извештај о извршењу буџета у периоду од 01. 01. 

2021. до 31. 12. 2021. године – Образац 5.  

Поред наведених образаца прописаних Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова Универзитетски клинички 

центар Војводине је Републичком фонду за здравствено осигурање, сагласно инструкцији за 

израду завршног рачуна, доставио и следеће обрасце: (6) Стање неизмирених обавеза према 

добављачима (252000) на дан 31. 12. 2021. – Образац 6, (7) Ненаплаћена потраживања 

здравствене установе на дан 31. 12. 2021. – Образац 7, (8) Стање залиха на дан 31. 12. 2021. – 

Образац 8, (9) Одступање од новчаног тока у периоду 01. 01 – 31. 12. 2021. – К9 ООСО, (10) 

Образац за партиципацију и рефундације у периоду 01. 01 – 31. 12. 2021. – ОЗПР, (11) Трансфери 

између буџетских корисника на истом нивоу – конто 781100 (ООСО) у периоду 01. 01. – 31. 12. 

2021 – ТР, (12) Образац БО – Исплаћена и рефундирана средства која се односе на накнаде које 

се евидентирају у оквиру групе 414100 у периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. – БО, (13) Трансфери 

Републичког фонда за крв и лабилне продукте од крви здравственим установама за осигуранике 

Републичког фонда – конто 781100 (ООСО) у периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. – Крв 1, (14) 

Остварени приходи од здравствених установа из Плана мреже по основу продаје крви и лабилних 

продукта од крви за осигурана лица Републичког фонда у периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. – 

Крв 2а, (15) Извршени расходи из остварених прихода од продаје крви и лабилних продукта од 

крви у периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. – Крв 2б, (16) Директна плаћања у периоду 01. 01. 

2021. – 31. 12. 2021.  -  ДП, (17) Коришћени нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих 

година у периоду од 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. године - ВП.  

2.2.1 Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

Одредбом члана 136 став 2 Закона о здравственој заштити прописано је да се финансијски 

план здравствене установе за део средстава које здравствене установе стичу из буџета и из 

средстава организације обавезног здравственог осигурања доноси на начин и по поступку којим 

се уређује буџетски систем Републике Србије.  

Закон о буџетском систему, између осталог, уређује начин планирања, припреме, 

доношења и извршење финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање који 

укључује и финансијске планове корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање.  

Управни одбор Универзитетског клиничког центра Војводина је Одлуком 2 број 00-2 од 

1. фебруара 2021. године усвојио Финансијски план за 2021. годину.  
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Приходи и примања за 2021. годину планирани су у укупном износу од 9.533.431 хиљада 

динара, а расходи и издаци у укупном износу од 9.689.940 хиљада динара.  

У току 2021. године извршено је 18 измена и допуна финансијског плана за 2021. годину. 

Последња измена и допуна финансијског плана 2 број 00-41 од 8. марта 2022. године усвојена од 

стране Управног одбора Универзитетског клиничког центра Војводине. 

Последњом изменом и допуном финансијског плана планирани су приходи и примања у 

укупном износу од 13.649.749 хиљада динара као и расходи и издаци у укупном износу од 

13.849.623 хиљаде динара. 

Извештај о извршењу буџета је саставни део Завршног рачуна како је то утврђено Правилником 

о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских 

средстава, корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских 

фондова. Састављање извештаја се врши на обрасцу чији је назив Извештај о извршењу буџета 

– Образац 5. 

Табела број 2: Структура прихода и примања по изворима финансирања 
у хиљадама динара 

Економска 

класификациј

а/Ознака ОП 

Приходи и примања 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Укупно 

(од 5 до 

10) 

Република 
АП 

Војводина 
Oпштина/Град ООСО 

Донације 

и помоћи 

Остали 

извори 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

730000 
Донације, помоћи и 

трансфери 
39.813 3.041         3.041   

740000 Други приходи 152.699 152.698       32.193 35 120.470 

770000 
Меморандумске ставке за 

рефундацију расхода 
171 171       171     

780000 

Трансфери између 

буџетских корисника на 

истом нивоу 

12.117.352 11.223.466       11.223.466     

790000 Приходи из буџета 1.339.447 1.278.281 634.179 643.434 668       

700000 Текући приходи 13.649.482 12.657.657 634.179 643.434 668 11.255.830 3.076 120.470 

810000 
Примања од продаје 

основних средстава 
225 225     225       

800000 
Примања од продаје 

нефинансијске имовине 
225 225     225       

910000 Примања од задуживања 42 42           42 

900000 

Примања од 

задуживања и продаје 

нефинансијске имовине 

42 42           42 

ОП 5171 
Укупни приходи и 

примања 
13.649.749 12.657.924 634.179 643.434 893 11.255.830 3.076 120.512 

 

Планирани износ прихода и примања од 13.649.749 хиљадa динара састоји се од: (1) 

текућих прихода у износу од 13.649.482 хиљаде динара, (2) примања од продаје нефинансијске 

имовине у износу од 225 хиљада динара, (3) примања од задуживања и продаје финансијске 

имовине у износу од 42 хиљаде динара. 
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Табела број 3: Структура расхода и издатака по изворима финансирања 

 у хиљадама динара 
Економска 

класификација/ 

Ознака ОП 

Расходи и издаци 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Укупно 

(од 5 до 

10) 

Република 
АП 

Војводина 
Oпштина/Град ООСО 

Донације 

и помоћи 

Остали 

извори 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

410000 
Расходи за 

запослене 
6.161.921 6.111.019   75.266   5.971.307   64.446 

420000 
Коришћење услуга и 

роба 
6.328.069 5.401.241 49.350 43.223 607 5.253.210 982 53.869 

440000 

Отплaта камата и 

пратећи трошкови 

задуживања  

8.756 7.741       6.148   1.593 

480000 Остали расходи 8.762 4.414   34   1.470 42 2.868 

400000 
Укупни текући 

расходи 
12.507.508 11.524.415 49.350 118.523 607 11.232.135 1.024 122.776 

510000 Основна средства 1.340.515 1.030.276 599.793 417.108     3.145 10.230 

500000 

Издаци за 

нефинанансијску 

имовину 

1.340.515 1.030.276 599.793 417.108     3.145 10.230 

600000 

Издаци за отплату 

главнице и набавку 

финансијске 

имовине 

1.500 1.264           1.264 

610000 Отплата главнице 1.500 1.264           1.264 

ОП 5435 
Укупни расходи и 

издаци 
13.849.523 12.555.955 649.143 535.631 607 11.232.135 4.169 134.270 

 

Планирани износ расхода и издатака од 13.849.523 хиљадe динара састоји се од: (1) 

текућих расхода у износу од 12.507.508 хиљадa динара, (2) издатака за нефинансијску имовину у 

износу од 1.340.515 хиљада динара и (3)  издатака за отплату главнице и набавку финансијске 

имовине у износу од 1.500 хиљада динара. 

2.2.1.1 Текући приходи (конто 700000) 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине након 18 измене и 

допуне за 2021. годину, текући приходи, примања од продаје нефинансијске имовине и примања 

од задуживања и продаје финансијске имовине, планирани су у износу од 13.649.749 хиљада 

динара. У Извештају о извршењу буџета - Образац 5 за 2021. годину исказано је остварење 

укупних прихода и примања у износу од 12.657.924 хиљаде динара. 

Табела број 4:  Структура планираних и остварених прихода и примања 
у хиљадама динара 

ОПИС 
Економска 

класификација 

Износ из 

Финансијског 

плана 

Укупно 

остварење из 

Обрасца 5 

Остварење у 
% 

1 2 3 4 5 

I ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 700000 13.649.482 12.657.657 92,73 
 Донације и помоћи од међународних организација 732000 39.813 3.041 7,64 
 Приходи од имовине 741000 32.193 32.193 100,00 
 Приходи од продаје добара и услуга 742000 116.737 116.737 100,00 
 Добровољни трансфери од физичких и правних лица 744000 36 35 97,22 
 Мешовити и неодређени приходи 745000 3.733 3.733 100,00 
 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 771000 152 152 100,00 

 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

претходне године 
772000 19 19 100,00 

 Трансфери између буџетских корисника на истом 
нивоу 

781000 12.117.352 11.223.466 92,62 

 Приходи из буџета 791000 1.339.447 1.278.281 95,43 

II 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 
800000 225 225 100,00 

 Примања од продаје непокретности 811000 225 225 100,00 

IV 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
900000 42 42 100,00 

 Примања од иностраног задуживања 912000 42 42 100,00 
 СВЕГА ТЕКУЋА ПРИМАЊА 800000+900000 267 267 100,00 
 УКУПНИ ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 700000+800000+900000 13.649.749 12.657.924 92,73 
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Графикон број 1: Однос планираних прихода и примања и остварења Универзитетског 

клиничког центра Војводине 

 
 

Графикон број 2: Структура учешћа највећих остварених прихода Универзитетског клиничког 

центра Војводине 2021. године 

 

У укупно оствареним приходима и примањима Универзитетског клиничког центра 

Војводине, највеће учешће од 88,67% имају Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу, односно средства пренета од стране Републичког фонда за здравствено осигурање – 

(извор финансирања ООСО), док приходи из буџета учествују са 10,1% од укупних прихода и 

примања. 
Укупни исказани текући приходи (ОП 5002) у Извештају о извршењу буџета у периоду 

од 01. 01. 2021. до 31. 12. 2021. године износили су 12.657.657 хиљада динара. Финансијским 

Финансијски план

Остварење

39.173
116.737

11.223.466

1.278.281

Остали приходи

Приходи од продаје добара и 

услуга
Трансфери између буџетских 

корисника на истом нивоу
Приходи из буџета
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Универзитетског клиничког 

центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

планом Универзитетског клиничког центра Војводине за 2021. годину планирани су текући 

приходи у износу од 13.649.482 хиљаде динара. 

2.2.1.1.1 Приходи од продаје добара и услуга (група конта 742000) 

Универзитетски клинички центар Војводине је остварио приходе од продаје добара и 

услуга у износу од 116.737 хиљада динара. 

Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација који су 

остварени у укупном износу од 116.737 хиљада динара састоје се од: прихода од приватника који 

су остварени од домаћих и страних физичких лица која у моменту пружања здравствених услуга 

немају доказ о здравственом осигурању у складу са прописима у износу од 13.338 хиљада динара; 

прихода од ИНО - осигурања  који су остварени пружањем здравствених услуга осигураницима 

страних фондова здравственог осигурања по закљученим уговорима (Црна Гора, Република 

Српска, Брчко дистрикт и остали ино осигураници) у износу од 12.605 хиљада динара; прихода 

од закупнина грађевинског земљишта и пословног простора у износу од 2.813 хиљада динара; 

осталих прихода од продаје добара и услуга, од судова и вештачења и друго у износу од 37.138  

хиљада динара, приходи од Полицијске управе (МУП-ова) у износу од 2.389 хиљада динара, 

приходи од продаје здравствене заштите која не подлеже порезу и матичне ћелије у износу од 

5.674 хиљаде динара; прихода од допунског рада у износу од 12.124 хиљаде динара, приход 

индиректних корисника РФЗО који се остварује додатним активностима - клиничке студије и 

стручни колегијум у износу од 30.656 хиљада динара. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи, исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 742000 – Приходи од продаје добара и услуга не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.1.1.2 Добровољни трансфери од физичких и правних лица (група конта 744000) 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Извештају о извршењу буџета у периоду 

од 01. 01. до 31. 12. 2021. године исказао приходе од добровољних трансфера од физичких и 

правних лица (ОП 5089) у износу од 35 хиљада динара. Ови приходи су планирани у износу од 

36 хиљада динара.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи, исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 744000 – Добровољни трансфери од физичких и 

правних лица не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.1.1.3 Мешовити и неодређени приходи  (група конта 745000) 

Универзитетски клинички центар Војводине је остварио мешовите и неодређене приходе 

у износу од 3.733 хиљадe динара и евидентирао их на синтетичком конту 745100 и то: 3.235 

хиљада динара за средства која враћају специјализанти (који нису испунили уговорну обавезу) и 

остале трошкове који су наплаћени од судских спорова 498 хиљада динара. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи, исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 745000 – Мешовити и неодређени приходи не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.1.1.4 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу (група конта 781000) 

Универзитетски клинички центар Војводине je у Извештају о извршењу буџета у периоду 

од 01. 01. до 31. 12. 2021. године исказао приходе од трансфера између буџетских корисника на 

истом нивоу у износу од 11.223.466 хиљада динара.  
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 Исказана средства се у целости односе на средства пренета од стране Републичког фонда 

за здравствено осигурање по основу закљученог Уговора број 2/57 од 27. јануара 2021. године и 

шест анекса уговора. 

Табела број 5: Структура прихода исказаних на групи конта 781000 
                                                                                                     у хиљадама динара 

Р.бр. Шифра прихода Назив конта Износ 
1 2 3 4 

1 01 Накнада за рад и остали трошкови 7.070.362 

2 011 Накнада за рад - судска медицина 38.138 

3 04 Лекови 757.950 

4 042 Лекови ван листе лекова 229.205 

5 045 Механичка екстракција тромба 12.998 

6 046 Лекови ван листе лекова-ретке урођене болести 41.675 

7 047 Лекови ван листе лекова-ретке болести 19.979 

8 05 Лекови за хемофилију 181.512 

9 06 Цитостатици-позитивна листа 89.160 

10 061 Лекови по посебном резиму 1.174.449 

11 07 Крв и крвни деривати 183.357 

12 08 Санитетски и медицински потрошни материјал 999.334 

13 09 Материјал који се уграђује у организам 50.339 

14 091 Материјал који се уграђује орган. протезе 85.536 

15 092 Мат еријал који се уграђује у орган.графтови 14.969 

16 094 Остали уградни материјал (очно,абдом.хир) 81.972 

17 097 Ендоваскуларно лечење интракранијалних анеуризми 90.133 

18 099 Уградни материјал-стентови 6.500 

19 10 Материјал за дијализу 89.983 

20 131 Остали трошкови-погребне услуге 441 

21 15 Партиципација 5.474 

  781100 Укупно 11.223.466 

Спровођење коначног обрачуна 

Републички фонд за здравствено осигурање – Филијала за Јужнобачки округ,  Нови Сад 

је са Универзитетским клиничким центром Војводине закључио Уговор о пружању и 

финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2021. годину број: 

00-2/57 од 27. јануара 2021. године и шест анекса уговора. 

Поступак фактурисања, начина плаћања здравствених услуга и спровођења коначног 

обрачуна којим се утврђује укупна накнада коју Републички фонд за здравствено осигурање 

признаје пружаоцима здравствених услуга утврђен је Правилником о уговарању здравствене 

заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2021. годину. 

Инструкцијом Републичког фонда за здравствено осигурање о начину и поступку спровођења 

коначног обрачуна припадајуће накнаде за рад и усаглашавању рачуноводствених и других 

евиденција са даваоцима здравствених услуга за период јануар – децембар 2021. године, утврђен 

је начин обрачуна припадајуће накнаде за уговорене намене. 

Систем спровођења коначног обрачуна 

Правилником о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са 

даваоцима здравствених услуга за 2021. годину утврђен је поступак фактурисања, начина 

плаћања здравствених услуга и спровођење коначног обрачуна којим се утврђује укупна накнада 

коју Републички фонд за здравствено осигурање признаје пружаоцима здравствених услуга. 

Коначни обрачун накнаде за рад здравствене установе врши се на основу: (1) извршених 

и фактурисаних здравствених услуга, издатих лекова на рецепт, помагала и осталих преузетих 

обавеза; (2) остваривања финансијског плана за годину за коју је закључен уговор; (3) извештаја 
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о контроли извршавања уговорних обавеза. Спроведен је коначни обрачун са здравственим 

установама секундарне и терцијарне здравствене заштите за период 01.01. –31.12.2021. године. 

Републички фонд за здравствено осигурање – Филијала за Јужнобачки округ је са 

Универзитетским клиничким центром Војводине усагласио податке о пренетим средствима 

Универзитетском клиничком центру Војводине, као и о износу укупних расхода насталих 

пружањем услуга здравствене заштите који су исказани у Коначном обрачуну за 2021. годину. 

Табела број 6: Преглед пренетих средстава од Републичког фонда за здравствено осигурање 

(конто 781100)  
у хиљадама динара 

Пренето по Коначном 

обрачуну за 2021. 

годину за здравствену 

заштиту 

Пренето по Коначном 

обрачуну за лекове 

ван уговора за 2021. 

годину 

Дуг 

РФЗО 

из 

2020. године 

Наплаћена 

партиципација у 2021. 

години 

Укупно остварени 

трансфери 

(781100) 

1 2 3 4 5 (1+2+3+4) 

9.883.084 307.314 1.027.594 5.474 11.223.466 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи, исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 781000 – Трансфери између буџетских корисника на 

истом нивоу не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.1.1.5  Приходи из буџета (група конта 791000) 

Укупно остварени приходи из буџета исказани су у Извештају о извршењу буџета - 

Обрасцу 5 (ОП 5103) у периоду 01. 01. – 31. 12. 2021. године у износу од 1.278.281 хиљаде динара. 

Ови приходи планирани су у износу од 1.339.447 хиљада динара. 

Приходи из буџета у износу од 634.179 хиљада динара остварени су од Министарства 

здравља, и то: 45.182 хиљаде динара од Канцеларије за јавна улагања, 1.138 хиљада динара за 

услуге лечења миграната, 1.494 хиљаде динара за лечење лица на одслужењу затворске казне и 

586.365 хиљада динара за капиталне дотације за инвестиције. 

Табела број 7: Преглед намене пренетих средстава из буџета Републике 
у хиљадама динара 

Р.бр Конто 
Назив 

документације 

Износ 

прихода 
Опис 

1 2 3 4 5 

1 791000 

Уговор 351-01-

115/2019-01 (00-

1020) И Анекс (00-

52/6) 

45.182 Канцеларија за управљање-ПДВ (ГАТ) 

2 791000 

Уговор 401-00-

1678/2010-07 и 

Анекс 401-00-

595/2013-08 

586.365 
Mинистарство здравља/капиталне дотaциje за 

инвестиције 

3 791000 

Члан 22. Закона о 

здравственом 

осигурању 

1.494 Mинистарство здравља/услуге лечења затвореници 

4 791000 

ИИ”  Специјална 

мера 7 - 

ИПА2021/424-168 

1.138 

Информација о фактурисању услуга у оквиру 

пројекта „Подршка ЕУ у управљању миграцијама у 

Србији – приступ здравственим услугама 

Укупно 634.179  

Приходи из буџета Града Новог Сада остварени су у износу од 667 хиљада динара и 

односе се на финансирање два пројекта и лекове и медицински потрошни материјал за  

вантелесну оплодњу пацијенткиња којима је то право решењем утврдила Градска управа за 

дечију и социјалну заштиту Града Новог Сада. 
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центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

Универзитетски клинички центар Војводине је остварио приходе из буџета Аутономне 

Покрајине Војводине у износу од 643.435 хиљада динара и то: 571.395 хиљада динара за 

капитална улагања и 72.040 хиљада динара за плате и остале накнаде за запослене.  

Према евиденцијама Одељења за финансијско – рачуноводствене послове и на основу 

узорковане документације утврђено је да су приходи из буџета Аутономне Покрајине Војводине 

у највећем делу намењени за набавке нове медицинске и немедицинске опреме, поправке опреме 

и реконструкције/адаптације објеката.  

Табела број 8: Преглед намене пренетих средстава из буџета Аутономне покрајине Војводине 
у хиљадама динара 

Број Уговора 
Датум 

Уговора 

Износ 

Уговора 

Износ 

реализациј

е 

Извор Опис Уговора 

1 2 3 4 5 6 

138-401-

117/2021 
13.07.2021 71.116 71.116 AП 

Финансирање занатско-грађевинских и 

конзерваторско-рестаураторских радова на спољним 

деловима објекта и неопходних унутрашњих радова на 

клиници за абдоминалну хирургију 

138-401-

118/2021 
02.02.2021 13.408 13.408 АП 

Вишкови радова на објекту Клинике за гинекологију и 

акушерство, ламела Б, Ц 

Анекс II 

Уговора         

138-401-

119/2021 

29.01.2021 9.150 9.150 АП 

Анекс II-вишкови радова и непредвиђени радови на 

објекту Kлинике за неурохирургију, Kлиника за 

васкуларну хирургију и Kлиника за анестезију и 

интензивну терапију 

138-401-

1464/2021 
03.03.2021 2.150 2.150 АП 

Хитне капиталне поправке у ЗУ-поправка 

видеоларингоскопа произвођача "Karl Storz" I поправка 

оптике ХОПКИНС II Telescope произвођача "Karl 

Storz" 

134-401-

3013/12021 
13.07.2021 52.843 52.843 АП 

грађевински радови на објекту центра за радиологију, 

центра за лабораторијску медицину 

138-401-

3288/2021 
5.02.2021 20.500 20.500 АП 

Финансирање трошкова реализације „Прва 

мамографија“ 

138-401-

3288/2021 
30.03.2021 5.065 5.065 АП 

Трошкови поправке RTG aparata Shimatzu sonial vision 

safire 

Анекс 

уговора 138-

401-

3289/2021 

08.12.2021 157.277 157.277 АП Набавка медицинске опреме 

Анекс 

Уговора 138-

401-

7398/2021 

29.10.2021 15.553 15.553 АП 
Финансирање извођења радова на инвестиционом 

одржавању топловода 

Анекс 

Уговора 138-

401-

7411/2021 

16.11.2021 6.434 6.434 АП 

Радови на изградњи пешачке надстрешнице између 

објеката Клинике за неурохирургију и Клинике за 

ортопедску хирургију 

Анекс 

Уговора 138-

401-

7431/2021 

09.12.2021 298 298 АП 
Услуге стручног надзора и трошкови техничког 

пријема пешачке надстрешнице 

Анекс 

Уговора 138-

401-76/2021 

29.12.2021 1.913 1.913 АП 
Програм очување плодности код оболелих од 

малигних болести 

138-40-

77/2021 
08.03.2021 900 900 АП 

Програм унапређења дијагностике и лечења обољења 

штитасте жлезде 

Анекс 

уговора 138-

401-

7824/2021 

30.12.2021 881 881 АП 
Програм раног препознавања и смањења броја 

менталних поремећаја развојног доба 

Анекс 

уговора 138-

401-78/2021 

17.12.2021 36.491 36.491 АП 
Финансирање набавке медицинске опреме за потребе 

здравствених установа (81 здравствена установа) 
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центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

Број Уговора 
Датум 

Уговора 

Износ 

Уговора 

Износ 

реализациј

е 

Извор Опис Уговора 

1 2 3 4 5 6 

138-401-

7868/2021 
04.08.2021 3.000 3.000 АП 

Набавка валидираног сервера за carestream vue pacs 

sistem 

АНЕКС 

УГОВОРА 

138-401-

7928/2021 

08.12.2021 12.581 12.581 АП 

Финансирање израде пројектно-техничке 

документације за изградњу клинике за инфективне 

болести са израдом пројекта за рушење и уклањање 

објеката бр.29 и 30 

138-401-

7930/2021 
28.09.2021 12.690 12.690 АП 

Извођење грађевинско занатских радова на објекту 

клинике за гинекологију и акушерство, ламеле C1 и C2 

138-401-

7949/2021 
24.11.2021 2.595 2.595 АП 

Трошкови поправке CT апарата соматом definition flash 

- siemens 

138-401-

7950/2021 
28.09.2021 935 935 АП Трошкови поправке комбинованог апарата constellation 

Анекс 

уговора 138-

401-

7963/2021 

08.12.2021 4.493 4.493 АП 
Набавка опреме за мрежну безбедност са припадајућим 

сервисима 

Анекс 

уговора 138-

401-

7964/2021 

08.12.2021 27.474 27.474 АП 
Финансирање набавке серверске опреме и опреме за 

складиштење података 

Анекс 

уговора 138-

401-

8074/2021 

17.12.2021 70.800 70.800 АП Набавка медицинске опреме 

Анекс 

уговора 138-

401-83/2021 

30.12.2021 1.601 1.601 АП 

Програм превенције функционалног слепила код радно 

способних пацијената са нерегулисаним глаукомом 

помоћу операције трабекулектомије са уградњим 

савременог дренажног импланта 

Анекс 

уговора 138-

401-

8345/2021 

30.12.2021 14.215 14.125 АП 

Средства за финансирање занатско-грађевинских и 

конзерваторско-рестаураторских радова на спољним 

деловима објекта и неопходних унутрашњих радова на 

објекту Клинике за абдоминалну хирургију (веза 

уговор 138-401-117/2021) 

Анекс 

уговора 138-

401-

8516/2021 

17.12.2021 976 976 АП 

Набавка агрегата и испаривача са пратећом 

инсталацијом и уградњим за расхладну комору центра 

за судску медицину 

138-401-

8612/2021 
29.10.2021 1.284 1.284 АП 

поправка ултразвучног апарата произвођача "Mindray" 

у ургентном центру 

138-401-

8770/2021 
30.11.2021 5.055 5.055 АП 

Средства за обавезе пореза на донацију Magna 

pharmacije 

138-401-

8771/2021 
31.01.2021 1.500 1.500 АП 

Трошкови поправке CT апарата Somatom definition 

flash 

138-401-

8796/2021 
02.12.2021 15.635 15.635 АП Набавка медицинске опреме 

102-401-

8736/2021-

02-2-94-53 

08.11.2021 2.522 2.522 АП 

Oбновљиви извори енергије за паметне одрживе 

домове здравља, факултете и друге јавне 

установе"Rescue"-ipa program 

138-401-

8993/2021 
27.12.2021 150 150 АП 

COVID-NABAVKA медицинске опреме (апарата за 

мерење крвног притиска 10 комада; пулсни оксиметар 

20 комада;  топломера 20 комада) 

Плате и 

остале 

накнаде 

  72.040 АП  

Укупно 643.435   

 

Средства у износу 539.647 хиљада динара Универзитетском клиничком центру Војводине 

пренело је Министарство здравља из извора финансирања 11 – кредитна средства, са Програма 

1807 – Развој инфраструктуре здравствених установа, Пројекат 4003 – Реконструкција 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Универзитетског клиничког 

центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

Универзитетском клиничком центру Војводине, шифра функционалне класификације 760 – 

Здравство некласификовано на другом месту, 464 – Капиталне дотације организацијама 

обавезног социјалног осигурања, конто 464212 – Капиталне дотације здравственим установама 

за инвестиције и инвестиционо одржавање.  

Одредбама члана 10 Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова уређено је да се приликом попуњавања 

Извештаја о извршењу буџета подаци о износу остварених прихода и примања из извора 04, 07, 

09, 10, 11 и 12.  

 

Откривена неправилност: Универзитетски клинички центар Војводине више је исказао 

приходе из буџета Републике за изградњу зграда и објеката, у колони 6 – Република најмање у 

износу од 539.647 хиљада динара, а мање исказао у колони из осталих извора – колона 11, јер је 

средства из кредита исказао као средства из буџета Републике Србије, што није у складу са 

одредбама члана 10. Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног 

социјалног осигурања и буџетских фондова. 

Ризик: Уколико здравствена установа не искаже остварене приходе по изворима финансирања 

у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, то утиче на потпуност и поузданост финансијског 

извештавања у Обрасцу 5. 

 Препоручујемо одговорним лицима Универзитетског клиничког центра 

Војводине да остварене приходе у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, исказују на начин 

прописан одредбама члана 10 Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 

обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и одредбама члана 8 Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

2.2.1.1.6  Примања од продаје нефинансијске имовине (класа 800000) 

Укупно остварени приходи од продаје нефинансијске имовине исказани су у Извештају о 

извршењу буџета - Обрасцу 5 (ОП 5106) у периоду 01. 01. – 31. 12. 2021. године у износу од 225 

хиљада динара, а толико су и планирани.  

Примања од продаје нефинансијске имовине, исказана на субаналитичком конту 811122, 

односе се на примања од откупа непокретности - станова на којима је носилац права коришћења 

био Универзитетски клинички центар Војводине. Уговори о откупу стана са запосленима, 

дотадашњим закупцима станова, закључени су у ранијем периоду применом Закона о становању 

важећег у време закључења уговора.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да примања од продаје 

нефинансијске имовине, исказана на контима класе 800000, не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.2.1.1.7  Примања од задуживања и продаје финансијске имовине (класа 900000) 

Укупно остварена примања од задуживања и продаје финансијске имовине исказанa су у 

Извештају о извршењу буџета - Обрасцу 5 (ОП 5131) у периоду 01. 01. – 31. 12. 2021. године у 

износу од 42 хиљаде динара, а планирана су у истом износу.  

Наведена примања, исказана на субаналитичком конту 921661, обухватају примања по 

основу отплата три стамбена кредита, који су у ранијем периоду додељени запосленима из 

средстава стамбеног фонда. 



 

 

 35 
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центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да примања од продаје 

нефинансијске имовине, исказана на контима класе 900000, не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.2.1.2 Текући расходи (класа 400000) 

Осамнаестом изменом Финансијског плана за 2021. годину Универзитетског клиничког 

центра Војводине планирани су текући расходи у износу од 12.507.508 хиљада динара, што је у 

складу са исказаним износом планираних расхода (колона 4) у Извештају извршењу буџета, у 

периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. године.  

Табела број 9: Преглед извршених текућих расхода у 2021. години 
у хиљадама динара 

Екон. 

клас 
Опис 

Износ извршених расхода у 2021. години 

Република 
Аутомномна 

покрајина 
Општина/град ООСО 

Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Укупно 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

410000 
Расходи за 

запослене 
0 75.266 0 5.971.307 0 64.446 6.111.019 

420000 
Коришћење 

услуга и роба 
49.350 43.223 607 5.253.210 982 53.869 5.401.241 

440000 

Отплата камата 

и пратећи 

трошкови 

задуживања 

0 0 0 6.148 0 1.593 7.741 

480000 Остали расходи 0 34 0 1.470 42 2.868 4.414 

Укупно: 49.350 118.523 607 11.232.135 1.024 122.776 11.524.415 

 

Графикон број 3: Структура учешћа текућих расхода Универзитетског клиничког центра 

Војводине у 2021. години 

 

53%

47%

0% 0%

Приказ текућих расхода у 2021. години у 

Универзитетском клиничком центру Војводине

Расходи за запослене

Коришћење услуга и роба

Отплата камата и пратећи 

трошкови задуживања

Остали расходи
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центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

2.2.1.2.1 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) (група конта 411000) и социјални 

доприноси на терет послодавца (група конта 412000) 

Група конта 411000 - Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) садржи аналитичка 

конта на којима се књиже плате, додаци и накнаде стално запослених, плате приправника, плате 

привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнаде штете запослених и остале 

исплате зарада за специјалне задатке или пројекте. 

Табела број 10: Преглед евидентираних расхода за плате, додатке, накнаде и социјалне 

доприносе на терет послодавца по изворима финансирања у 2021. години 
                                                                                                                                               у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно           

(од 6 до 8) 

Расходи  на терет буџета 
Из 

осталих 

извора 
Аутономне 

покрајине 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 

5176 411000 

Плате, додаци и 

накнаде 

запослених 

4.707.439 4.665.000 62.916 4.553.414 48.670 

5177 412000 

Социјални 

доприноси на 

терет послодавца 

783.683 776.618 10.476 758.042 8.100 

Укупно: 5.491.122 5.441.618 73.392 5.311.456 56.770 

%  100% 1% 98% 1% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 5.491.122 хиљаде динара од чега је 5.434.350 хиљада динара из прихода буџета, а 

56.772 хиљада динара планирано из осталих извора.  

Укупно извршени расходи за плате, додатке и накнаде запослених и социјалне доприносе 

на терет послодавца исказани у Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. - 

31.12.2021. године износе 5.441.618 хиљада динара, од чега се износ од 5.311.456 хиљада динара 

односи на расходе на терет буџета ООСО, 73.392 хиљаде динара на расходе финансиране од 

стране Аутономне покрајине Војводине, а расходи у износу од 56.770 хиљада динара су 

финансирани из осталих извора. 

Обрачун и исплата плата запослених по основу цене рада у Универзитетском клиничком 

центру Војводине у 2021. години се вршио применом основице прописане актом Владе 

Републике Србије у нето износу, уговорених коефицијената, дела плате по основу радног учинка 

и обавеза које запослени плаћа по основу пореза на доходак грађана и доприноса за обавезно 

социјално осигурање. У 2021. години за обрачун и исплату плата запослених у Универзитетском 

клиничком центру Војводине примењивала се основица утврђена закључком Владе Републике 

Србије 05 број: 121-10895/2020 од 24. децембра 2020. године у нето износу.  

У поступку ревизије тестирано је 12 месечних рекапитулација обрачуна плате за 2021. 

годину и извршен увид у изводе о плаћању, евиденције о присутности на раду, платне листиће и 

уговоре о раду за узорковани број запослених. 

Одредбама члана 4 Закона о платама у државним органима и јавним службама, утврђено 

је да коефицијент изражава сложеност послова, одговорност, услове рада и стручну спрему. 

Коефицијенти за обрачун плата запослених у установама здравствене заштите утврђени су 

Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама. 

Коефицијент за обрачун плата запослених у Универзитетском клиничком центру Војводине 

утврђује се уговором о раду, на основу врсте послова и стручне спреме, одговорности и 

руковођења и по основу стручно признатих и научних звања.  
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У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршена је провера тачности обрачуна и 

исплате плата запослених у Универзитетском клиничком центру Војводине и утврђено је да је 

Универзитетски клинички центар Војводине приликом обрачуна плата запослених у 2021. 

години примењивао основицу за обрачун и исплату плата утврђену актом Владе Републике 

Србије и коефицијенте из Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у 

јавним службама. 

Увидом у обрачунске листиће запослених, извршена је провера тачности обрачуна и 

исплате плате и додатака на плату запослених у Универзитетском клиничком центру Војводине 

и утврђено је да је Универзитетски клинички центар Војводине примењивао прописану основицу 

као и прописане стопе за исплату додатака. 

Обрачун радног учинка у Универзитетском клиничком центру Војводине 

Одредбом члана 2 став 2 и одредбом члана 4а став 1 Закона о платама у државним 

органима и јавним службама, прописано је да је део плате по основу радног учинка за запослене 

у здравственим установама елемент плате и да се одређује процентуалним увећањем основне 

плате. Сагласно ставу 4 истог члана, актом Владе утврђује се корективни коефицијент, највише 

процентуално увећање основне плате, критеријуми и мерила за део плате који се остварује по 

основу радног учинка, као и начин обрачуна плате. На тај начин, радни учинак као елемент плате 

за запослене у свим здравственим установама без обзира на ниво здравствене заштите, уведен је 

у правни систем Републике Србије изменама и допунама Закона о платама од 2011. године. 

На основу овлашћења из члана 4а став 4 Закона о платама, Влада је донела Уредба о 

корективном коефицијенту, највишем процентуалном увећању основне плате, критеријумима и 

мерилима за део плате који се остварује по основу радног учинка, као и начину обрачуна плате 

запослених у здравственим установама(„Сл.гласник РС“ бр.100/2011-59, 63/2012-4, 101/2012-8, 

46/2013-8, 113/2017-276 (др. закон), 21/2018 10, 10/2019-64, 13/2020-34), - у даљем тексту: Уредба 

о корективном коефицијенту. Даље, одредбама члана 5 наведене уредбе прописано је да се део 

плате по основу радног учинка одређује процентуалним увећањем основне плате, сразмерно 

укупној оцени, као и да процентуално увећање основне плате износи највише 8,08%.  

Одредбама чл. 6-17 Уредбе о корективном коефицијенту, највишем процентуалном 

увећању основне плате, критеријумима и мерилима за део плате који се остварује по основу 

радног учинка, као и начину обрачуна плате запослених у здравственим установа - у даљем 

тексту: Уредба о корективном коефицијенту („Сл.гласник РС“ бр.100/2011-59, 63/2012-4, 

101/2012-8, 46/2013-8, 113/2017-276 (др. закон), 21/2018 10, 10/2019-64, 13/2020-34), у 

потпуности су уређени критеријуми и мерила за део плате који се остварује по основу радног 

учинка за запослене у здравственим установама на примарном нивоу здравствене заштите.  

Одредбама члана 18 став 1 Уредбе о корективном коефицијенту је предвиђено да се део 

плате по основу радног учинка за запослене у установи која обавља делатност на секундардном 

и терцијарном нивоу здравствене заштите, обрачунава на основу обима извршеног рада 

запосленог, односно тима запослених који учествују у обављању одређених послова, односно по 

организационој јединици или делу здравствене установе, односно здравствене установе у 

целини, као и квалитета обављеног рада, у складу са утврђеним стандардима. Сагласно ставу 2 

истог члана, ако је планирани обим рада који утврђује послодавац извршен, односно ако је 

квалитет рада у складу са стандардима струке, као и са стандардима за обављање здравствене 

делатности, оцена запосленог не може бити мања од 5. 

Одредбама члана 18б став 1 Уредбе о корективном коефицијенту, која се примењује од 

обрачуна и исплате плате за јул 2019. године, прописано је да се део плате по основу радног 

учинка за запослене у установи која обавља делатност на секундарном и терцијарном нивоу 

здравствене заштите чије плате се обезбеђују из средстава организације обавезног здравственог 

осигурања, а која део накнаде за услуге остварује на основу учинка по дијагностички сродним 
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групама и показатељима квалитета, обрачунава на нивоу здравствене установе у целини. 

Универзитетски клинички центар Војводине разврстан је у групу здравствених установа 

терцијарног нивоа здравствене заштите која део накнаде за услуге остварује на основу учинка по 

дијагностички сродним групама и показатељима квалитета.  

Одредбама члана 20 став 1 Уредбе о корективном коефицијенту прописано је да је извор 

података за обрачун дела плате по основу радног учинка, подаци којима располаже здравствена 

установа, електронска фактура за пружене здравствене услуге, као и подаци из информационог 

система Републичког фонда за здравствено осигурање, док је ставом 2 истог члана прописано да 

Републички фонд за здравствено осигурање на званичном сајту објављује податке који се односе 

на учинак здравствених установа секундарног и терцијарног нивоа здравствене заштите, као и 

друге податке који се обрађују и објављују на основу електронских фактура за пружене 

здравствене услуге. Ставом 3 истог члана прописано је да се на званичном сајту Републичког 

фонда за здравствено осигурање квартално објављују извори података за обрачун плате у складу 

са ставом 2 истог члана, а најкасније у року од 60 дана од истека претходног квартала. Ставом 6 

истог члана прописано је да су извор података за део плате по основу радног учинка које 

Републички фонд за здравствено осигурање не објављује на званичном сајту, подаци здравствене 

установе, односно подаци из акта који доноси здравствена установа у складу са чл. 17 и 18 

Уредбе. 

У поступку ревизије извршен је увид у електронску базу података о запосленима из 

кадровске евиденције Универзитетског клиничког центра Војводине на дан 31. децембра 2021. 

године, која садржи податке о имену и презимену запосленог, матичном броју, називу радног 

места, степену стручне спреме и организационој јединици (клиника/центар/служба, одељење, 

одсек), и утврђено је да у 2021. години није обрачунаван нити је у структури плата запослених 

исказиван корективни коефицијент и коефицијент радног учинка као елемента за обрачун плате 

запослених у здравственим установама.  

Универзитетски клинички центар Војводине није донео акт за обрачунавање дела плате по 

основу радног учинка као елемента плате запослених у здравственим установама.   

Универзитетски клинички центар Војводине је у 2021. години обрачунавао плате на основу 

прописане основице за обрачун плата и коефицијента, али није утврђивао део плате по основу 

радног учинка и примењивао корективни коефицијент. Према Упутству за давање мишљења о 

извршењима  планова рада здравствених установа за 2021. годину које је издао Институт за јавно 

здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“, мишљења на извршење планова рада за 2021. 

годину, на основу којих надлежне филијале дају оцену извршења плана, не садрже квалитативну 

оцену о извршењу (успешно извршен, извршен, неизвршен) – с обзиром на пандемију вирусом 

SARS-CoV-2. УКЦ није могао одредити део плате по основу радног учинка, па ни применити 

корективни коефицијент без оцене о извршењу плана рада, јер се део плате по основу радног 

учинка израчунава на основу обима извршеног рада  

Како је важећим прописима (Закон о платама у државним органима и јавним службама, 

Уредба о корективном коефицијенту, највишем процентуалном увећању основне плате, 

критеријумима и мерилима за део плате који се остварује по основу радног учинка, као и начину 

обрачуна плате запослених у здравственим установама и Правилник о уговарању здравствене 

заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2021. годину) 

уређено да се плате утврђују на основу основице за обрачун плата, коефицијента, дела плате по 

основу радног учинка и корективног коефицијента, скрећемо пажњу да је за правилан обрачун 

плата обавезно примењивти све елементе наведене у овим прописима – када престану околности 

под којим је дато наведено Упутство Института за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић 

Батут“. 
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Плата наставника и сарадника Медицинског факултета као  здравствених радника у 

Универзитетском клиничком центру Војводине 

Одредбама члана 88 ст. 2 и 3 Закона о високом образовању, којима се уређује политика 

запошљавања на високошколској установи, прописано је да наставници и сарадници, по правилу, 

заснивају радни однос са пуним радним временом, у складу са општим актом високошколске 

установе, као и да наставници и сарадници који изводе наставу из клиничких предмета остварују 

радни однос са пуним радним временом у складу са општим актом високошколске установе и 

законом којим се уређује здравствена заштита. Такође, одредбом члана 90 став 2 истог закона 

прописано је да наставник, односно сарадник који изводи наставу из клиничких предмета на 

факултету који реализује студијске програме у области медицинских наука, може закључити 

уговор о радном ангажовању у здравственој установи која је наставна база тог факултета уз 

претходно одобрење стручног органа факултета.  

Вршење здравствених услуга од стране здравствених радника са звањем наставника и 

сарадника на факултетима медицинске струке уређено је одредбама чл. 157 и 158 Закона о 

здравственој заштити. Сагласно одредбама члана 157 наведеног закона, наставник или сарадник 

факултета здравствене струке, који изводи практичну наставу из клиничких предмета у 

здравственој установи истовремено изводећи практичну наставу пружа и здравствене услуге, 

јесте здравствени радник.  

Одредбом члана 158 став 1 Закона о здравственој заштити прописано је да здравствени 

радник обухваћен споразумом, права из радног односа остварује на факултету здравствене 

струке и да са здравственом установом у јавној својини закључује уговор о радном ангажовању. 

Такође, чланом 158 став 1 Закона о здравственој заштити прописана је и садржина уговора о 

радном ангажовању.  

Поред тога, одредбама члана 267 ст. 1 и 2 Закона о здравственој заштити прописан је рок 

од шест месеци (11. октобар 2019. године) за закључивање споразума између здравствене 

установе, факултета здравствене струке и Републичког фонда за здравствено осигурање.  

Споразумом се уређују њихова међусобна права и обавезе у вези са пружањем 

здравствених услуга од наставника и сарадника факултета здравствене струке који изводе 

наставу из клиничких предмета у здравственој установи и који током извођења практичне 

наставе пружају и здравствене услуге. Осим тога, за факултете здравствене струке и здравствене 

установе у јавној својини прописан је и рок од 30 дана од дана потписивања споразума за 

усклађивање радноправног статуса наставника и сарадника. 

Универзитетски клинички центар Војводине, Нови Сад, Медицински факултет 

Универзитета у Новом Саду и Републички фонд за здравствено осигурање нису након доношења 

новог Закона о здравственој заштити приступили закључивању споразума којим би уредили 

обављање здравствених услуга од стране наставника и сарадника факултета здравствене струке, 

који изводе наставу из клиничких предмета у здравственим установама и обављају здравствене 

услуге, за чије се пружање услуга средства обезбеђују из средстава обавезног здравственог 

осигурања, као и ради уређивања радно – правног положаја ових лица у складу са законом. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да расходи за плате, додатке 

и накнаде запослених исказани на синтетичком конту у оквиру групе конта 411000 – плате, 

додаци и накнаде запослених и групе конта 412000 –социјални доприноси на терет послодавца 

не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.1.2.2 Социјална давања запосленима (група конта 414000) 

Табела број 11: Преглед евидентираних расхода за социјална давања запосленима у 2021. години 
у хиљадама динара  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно  (6 

и 7) 

Расходи  на 

терет буџета 
Из осталих 

извора 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 

5183 414000 
Социјална давања 

запосленима 
31.315 30.309 29.836 473 

Укупно 31.315 30.309 29.836 473 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирана су средства у износу од 31.315 хиљада динара. 

Укупно извршени расходи за социјална давања запосленима исказани у Извештају о 

извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године износе 30.309 хиљада динара од 

чега је износ од  29.836 динара извршен из средстава ООСО, а 473 хиљаде динара из осталих 

извора. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да расходи, исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 414000 – социјална давања запосленима не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања.  

2.2.1.2.3 Накнада трошкова за запослене (група конта 415000) 

Табела број 12: Преглед евидентираних расхода за накнаде трошкова за запослене у 2021. 

години 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно 

(од 6 до 

8) 

Расходи на терет буџета 
Из осталих 

извора 
Аутономне 

покрајине 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 

5189 415100 

Накнаде 

трошкова за 

запослене 

173.747 173.701 1.874 168.756 3.071 

Укупно 100% 1% 97% 2% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за накнаде 

трошкова за запослене планирано је 173.747 хиљада динара од чега је 168.756 хиљада из 

средстава ООСО, 1.920 хиљада динара из буџета Аутономне покрајине Војводине и 3.071 хиљада 

динара из осталих извора (сопствени приходи). 

Укупно извршени расходи на име накнаде трошкова за запослене  исказани у Извештају 

о извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године износе 173.701 хиљаде динара 

и то: 168.756 хиљада динара из средстава ООСО, 1.874 хиљада динара из средстава Аутономне 

покрајине  Војводине и 3.071 хиљада динара из осталих извора. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да расходи исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 415000 – накнада трошкова за запослене не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.1.2.4 Награде запосленима и остали посебни расходи (група конта 416000) 

Табела број 13: Преглед евидентираних расхода за награде запосленима и осталих посебних 

расхода у 2021. години     
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно           

(6 и 7) 

Расходи на 

терет буџета 
Из осталих 

извора 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 

5191 416100 

Награде запосленима и 

остали посебни 

расходи 

465.737 465.391 461.259 4.132 

% 100% 99% 1% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену  

планирана су средства у износу од 465.737 хиљада динара од чега је 461.259 хиљада динара 

планирано из средстава ООСО, а износ од 4.478 хиљада динара из осталих извора. 

Укупно исказани расходи за награде запосленима и остале посебне расходе у Извештају 

о извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године износе 465.391 хиљаду динара, 

а извршени су у износу од 461.259 хиљада динара из средстава ООСО и 4.132 хиљаде динара из 

осталих извора. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да расходи исказани на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 416000 – награде запосленима и остали посебни расходи 

не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.1.2.5 Стални трошкови (група конта 421000) 

 

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта на којима се књиже трошкови 

платног промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, услуге 

комуникације, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме. 

Табела број 14: Преглед расхода за сталне трошкова по изворима финансирања у 2021. години 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

одобрени

х 

апроприја

ција 

Износ извршених расхода за сталне трошкове  у 2021. години 

Из буџета 

Општине/Град

а 

ООСО 

Из 

донација и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 

Укупно 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (од 5 до 8) 

5197 421000 
Стални 

трошкови 
614.975 1 572.228 14 18.722 590.965 

% 0 97 0 3 100 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 614.975 хиљада динара од чега је 578.965 хиљада динара из средстава ООСО, и 

36.010 хиљадa динара из осталих извора – сопствени приходи.  

Укупно извршени расходи за сталне трошкове у периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. 

године, исказани у Извештају о извршењу буџета – Обрасцу 5 (ОП 5197), износе 590.965 хиљада 

динара, што је 96% од планираних (614.975 хиљада динара).  

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за сталне трошкове у 

износу од 590.965 хиљада динара и то: 11.423 хиљада динара за трошкове платног промета и 
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банкарских услуга, 238.879 хиљада динара за енергетске услуге, 282.912 хиљада динара за 

комуналне услуге, 13.075 хиљада динара за услуге комуникације, 42.213 хиљада динара за 

трошкове осигурања, 2.463 хиљаде динара  за закуп имовине и опреме. 

У поступку ревизије тестирани су расходи за енергетске услуге, комуналне услуге, услуге 

комуникација и трошкове осигурања зграда и опреме.  

Енергетске услуге – конто 421200 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за енергетске услуге у 

износу од 238.879 хиљада динара и то: 92.257 хиљада динара за услуге за електричну енергију, 

13.188 хиљада динара за природни гас, 57.010 хиљада динара за лож – уље, 76.424 хиљаде 

динара за централно грејање.   

Расходи за услуге за електричну енергију, за куповину и испоруку природног гаса, за 

набавку лож-уља су извршени на основу закључених  уговора у поступку јавних набавки и 

испостављених фактура добављача ЈП „ЕПС Београд“, Београд, ЈП „Србијагас“ Нови Сад, 

„Еуромотус“ д.о.о, Београд. Расходи за централно грејање су извршени на основу испостављених 

фактура добављача ЈКП „Новосадска топлана“, Нови Сад, по ценама које су у складу са Одлуком 

добављача о ценама снабдевања топлотном енергијом пословних корисника.  

Комуналне услуге – конто 421300 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за комуналне услуге у 

износу од 282.912 хиљада динара и то: 27.911 хиљаде динара за услуге водовода и канализације, 

618 хиљада динара за услуге дератизације, 664 хиљаде динара за димничарске услуге, 37.305 

хиљада динара за услуге заштите имовине, 16.328 хиљада динара за одвоз отпада, 25.218 

хиљада динара за одвоз медицинског отпада, 174.868 хиљада динара за услуге чишћења.   

Услуге комуникација – конто 421400 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за услуге комуникација 

у износу од 13.075 хиљада динара и то: 4.321 хиљада динара за телефон, телекс, телефакс, 3.970 

хиљада динара за интернет и слично, 3.540 хиљада динара за услуге мобилног телефона, 1.244 

хиљаде динара за поштанске услуге.   

Трошкови осигурања – конто 421500  

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за трошкове осигурања 

у износу од 42.213 хиљада динара и то: 5.935 хиљада динара за осигурање зграда, 32.842 хиљаде 

динара за осигурање опреме, 791 хиљада динара за осигурање остале дугорочне имовине, 2.643 

хиљаде динара за осигурање запослених у случају несреће на раду. Расходи за услуге 

осигурања зграда и опреме су извршени на основу закључених уговора у поступцима јавних 

набавки и испостављених фактура добављача „ДДОР Нови Сад“ а.д., Нови Сад. 

Универзитетски клинички центар Војводине је у 2021. години средства наплаћена од 

префактурисаних сталних трошкова (електрична енергија, лож-уље, централно грејање, услуге 

водовода и канализације, фиксни и мобилни телефон, одвоз отпада) исправно евидентирао 

сторнирањем расхода (група конта 421000 – стални трошкови) за износ наплаћених средстава. 
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Табела број 15: Преглед префактурисаних трошкова 
у хиљадама динара 

Конто  Опис  Износ  

1 2 3 

421211 Услуге за електричну енергију (2.174) 

421224 Лож-уље (6.310) 

421225 Централно грејање (152) 

421311 Услуге водовода и канализације (1.538) 

421411 Телефон,телекс и телефакс (57) 

421414 Услуге мобилног телефона (7.591) 

421324 Одвоз отпада (10) 

Укупно (17.832) 

 

На основу спроведених ревизорских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи за сталне трошкове, исказани на синтетичким контима у оквиру групе конта 421000 

не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.1.2.6 Трошкови путовања (група конта 422000) 

Група 422000 – Трошкови путовања садржи синтетичка конта на којима се књиже 

трошкови службених путовања у земљи, трошкови службених путовања у иностранство, 

трошкови путовања у оквиру редовног рада, трошкови путовања ученика и остали трошкови 

транспорта. 

Табела број 16: Преглед расхода за трошкове путовања групе конта 422000 по изворима 

финансирања у 2021. години  
   у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно 

извршено  

(6 и 7) 

Из 

донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 

1 2 3 4 5 6 7 

5205 422000 Трошкови путовања 971 213 40 173 

%  100% 19% 81% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 971 хиљада динара од чега је 900 хиљада динара ( 93% планираних расхода по овом 

основу) из сопствених прихода, док је 71 хиљада динара из капиталне помоћи Европске уније. 

Укупно извршени расходи на име трошкова путовања у Извештају о извршењу буџета у 

периоду од 01.01.2021. -31.12.2021. године износе 213 хиљада динара од чега је 173 хиљаде 

динара извршено из осталих извора, док су трошкови путовања у износу од 40 хиљада динара 

извршени из донација и помоћи. 

На основу ревизије узорковане документације на синтетичком конту у оквиру групе конта 

422000 – Трошкови путовања нису утврђене материјално значајне неправилности, приликом 

евидентирања ових расхода. 

2.2.1.2.7 Услуге по уговору (групе конта 423000) 

Група конта 423000 – Услуге по уговору, садржи синтетичка конта на којима се књиже 

расходи административних услуга, компјутерских услуга, услуга образовања и усавршавања 

запослених, услуга информисања, стручних услуга, услуга за домаћинство и угоститељство, 

репрезентације и осталих општих услуга. 
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Табела број 17: Преглед евидентираних расхода за услуге по уговору по изворима финансирања 

у 2021. години 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода за услуге по уговору  у 2021. години 

Из буџета 

Аутономне 

покрајине 

Из буџета 

Општине/

Града 

ООСО 

Из 

донациј

а и 

помоћи 

Из 

остали

х 

извора 

Укупно 

(од 5 до 

9) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5211 423000 Услуге 

по 

уговору 

130.044 10.285 262 88.380 131 14.991 114.049 

% 9 0 78 0 13 100  

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 130.044 хиљада динара од чега је 92.750 хиљада динара из средстава ООСО, 2.800 

хиљада динара из буџета Републике Србије, 13.689 хиљада динара из буџета Аутономне 

покрајине Војводине, 262 хиљаде динара из буџета Града Новог Сада, 3.949 хиљада динара из 

донација и помоћи, и 16.594 хиљаде динара из осталих извора – сопствени приходи.  

Укупно извршени расходи за услуге по уговору у периоду 01. 01. – 31. 12. 2021. године, 

исказани у Извештају о извршењу буџета – Обрасцу 5 (ОП 5211), износе 114.049 хиљада динара, 

што је 88% од планираних (130.044 хиљаде динара).  

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за услуге по уговору у 

износу од 114.049 хиљада динара и то: 339 хиљада динара за административне услуге, 35.843 

хиљаде динара за компјутерске услуге, 47.664 хиљаде динара за услуге образовања и 

усавршавања запослених, 1.569 хиљада динара за услуге информисања, 22.229 хиљада динара за 

стручне услуге, 3.600 хиљада динара за услуге за домаћинство и угоститељство, 1.226 хиљада 

динара за услуге репрезентације, 1.579 хиљада динара за остале опште услуге. 

У поступку ревизије тестирани су расходи за компјутерске услуге, услуге образовања и 

усавршавања запослених, стручне услуге и остале опште услуге. 

Компјутерске услуге – конто 423200 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за компјутерске услуге 

у износу од 35.843 хиљаде динара и то: 33.756 хиљада динара  за услуге одржавања софтвера и 

2.087 хиљада динара за услуге одржавања лиценци. 

У поступку ревизије тестирани су расходи за услуге одржавања софтвера. 

Универзитетски клинички центар Војводине је извршио расходе за услуге одржавања софтвера 

у износу од 33.756 хиљада динара, који се односе на услугу одржавања здравственог 

информационог система, као и апликативних и комуникативних модула постојећег 

информационог система Универзитетског клиничког центра Војводине. 

Расходи за услуге одржавања софтвера највећим делом су извршени на основу 

закључених уговора у поступцима јавних набавки и испостављених фактура добављача 

„Рачунари“ д.о.о., Бања Лука., Радње за софтверске услуге „Neosystem“, Нови Сад и Радње за 

софтверске услуге „Neodata“, Нови Сад. 

Услуге образовања и усавршавања запослених  – конто 423300 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за услуге образовања и 

усавршавања запослених  у износу од 47.664 хиљаде динара.   
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Ови расходи се односе на услуге образовања и усавршавања запослених, котизације за 

стручна саветовања и семинаре и остале расходе за стручно образовање. 

Највећи део расхода за услуге образовања и усавршавања запослених односи се на 

финансирање трошкова специјалистичких студија (трошкови пријаве и уписа специјализације, 

трошкови школарине, полагања специјалистичког испита) запослених у Универзитетском 

клиничком центру Војводине који су уписали специјалистичке студије на Медицинском 

факултету у Новом Саду. Ови расходи су извршени према Медицинском факултету у Новом 

Саду, на основу уговора о финансирању специјализације закључених између Универзитетског 

клиничког центра Војводине и запослених на специјализацији и испостављених фактура 

Медицинског факултета у Новом Саду.  

Стручне услуге – конто 423500 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за стручне услуге у 

износу од 22.229 хиљада динара који се односе на: (1) исплаћене ауторске хонораре у износу 

од 10.393 хиљаде динара; (2) исплаћене накнаде по основу допунског рада у износу од 6.747 

хиљада динара, (3) услуге правног заступања пред домаћим судовима у износу од 2.646 хиљаде 

динара, (4) исплаћене накнаде члановима Управног и Надзорног одбора у износу од  1.618 

хиљада динара, (5) остале стручне услуге у износу од 793 хиљаде динара, (6) услуге вештачења 

у износу од 32 хиљаде динара. 

У поступку ревизије тестирани су расходи за исплаћене ауторске хонораре, накнаде по 

основу допунског рада и накнаде члановима Управног и Надзорног одбора. 

Увидом у узорковану документацију је утврђено да су: (1) расходи за ауторске хонораре 

извршени на основу закључених уговора о ауторском хонорару за обављање одговарајућих 

послова у оквиру Пројеката финансираних од стране Аутономне покрајине Војводине – 

Покрајинског секретаријата за здравство Новог Сада у циљу спровођења друштвене бриге за 

здравље, а у вези чије реализације је Универзитетски клинички центар Војводине закључио 

уговоре са Аутономном покрајином Војводином – Покрајинским секретаријатом за здравство 

Новог Сада и (2) расходи за исплаћене накнаде по основу допунског рада извршени на основу 

закључених уговора о допунском раду између Универзитетског клиничког центра Војводине и 

запослених са којима је уговорено пружање услуга у оквиру допунског рада у складу са 

позитивним прописима, (3) расходи за исплаћене накнаде члановима Управног и Надзорног 

одбора – представницима оснивача извршени у складу са важећим Одлукама о износу накнаде 

за рад члановима Управног и Надзорног одбора Универзитетског клиничког центра Војводине. 

Остале опште услуге – конто 423900 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за остале стручне 

услуге  у износу од 1.579 хиљада динара који се односе на исплаћене накнаде за рад члановима 

Етичког одбора и накнаде за рад ангажованим извршиоцима посла на пројектима које спроводи 

Универзитетски клинички центар Војводине на основу уговора закључених са Аутономном 

покрајином Војводином – Покрајинским секретаријатом за здравство Новог Сада. 

Увидом у узорковану документацију је утврђено да су расходи за исплаћене накнаде за 

рад члановима Етичког одбора и извршиоцима посла на пројектима извршени на основу 

закључених уговора о делу са Универзитетским клиничким центром Војводине. 

На основу спроведених ревизорских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи за услуге по уговору, исказани на синтетичким контима у оквиру групе конта 423000 

не садрже материјално значајна погрешна исказивања.   
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2.2.1.2.8 Специјализоване услуге (група конта 424000) 

Група 424000 – Специјализоване услуге садржи синтетичка конта на којима се књиже 

пољопривредне услуге, услуге образовања, културе и спорта, медицинске услуге, услуге 

одржавања аутопутева, услуге одржавања националних паркова и природних површина, услуге 

очувања животне средине, науке и геодетске услуге и остале специјализоване услуге. 

Табела број 18: Преглед евидентираних расхода за специјализоване услуге по изворима 

финансирања у 2021. години        
  у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно           

(од 6 до 

9) 

Расходи  на терет 

буџета 
Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Аутономне 

покрајине 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

5220 424000 
Специјализоване 

услуге 
14.126 13.816 22 9.673 15 4.106 

% 100% 0,2% 70,0% 0,1% 29,7% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 14.126 хиљада динара.  

Укупно извршени расходи за специјализоване услуге у Извештају о извршењу буџета у 

периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године износе 13.816 хиљада динара и то: 9.673 хиљаде 

динара из средстава ООСО, 4.106 хиљада динара из сопствених извора, 22 хиљаде из буџета 

Аутономне покрајине Војводине, 15 хиљада динара из донација и помоћи. 

Медицинске услуге- конто 424300 

Универзитетски клинички центар Војводине је у 2021. године извршио расходе за 

медицинске услуге у износу од 10.655 хиљада динара и то: (1) услуге јавног здравства- 

инспекције и анализе у износу од 9.476 хиљада динара (89%), (2) лабораторијске услуге у износу 

од 719 хиљада динара, (3) остале медицинске услуге у износу 259 хиљада динара и (4) 

здравствене услуге по уговору-трансфузија у износу од 201 хиљаде динара. 

Остале специјализоване услуге- конто 424900 

Укупно извршени расходи за остале специјализоване услуге исказани у Извештају о 

извршењу буџета у периоду од 01.01. - 31.12.2021. године износе 3.161 хиљаду динара ( 3.146 

хиљада динара из осталих извора и 15 хиљада динара из донација и помоћи). Универзитетски 

клинички центар Војводине у 2021. години је извршио расходе за добијање енергетске 

сагласности на прикључак на топловодни систем у износу од 2.239 хиљада динара на основу 

фактура број 20195000196, број 20195000195, број 20195000197 и број 20195000194.  

На основу узорковане документације, утврђено је да расходи исказани на синтетичким 

контима у оквиру групе конта 424000 – Специјализоване услуге, не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.2.1.2.9 Текуће поправке и одржавање (група конто 425000) 

Група 425000 – Текуће поправке и одржавање садржи синтетичка конта на којима се 

књиже трошкови текућих поправки и одржавања зграда и објеката и текућих поправки и 

одржавања опреме. 
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Табела број 19: Преглед евидентираних расхода за  текуће поправке и одржавање по и изворима 

финансирања у 2021. години 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно           

(од 6 до 

9) 

Расходи на терет буџета 
Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

5228 425000 
Текуће 

поправке и 

одржавање 
230.607 226.143 46.718 21.193 158.086 146 

% 100% 21% 8% 70% 1% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 230.607 хиљада динара од чега је 158.688 хиљада динара из средстава ООСО, 46.718 

хиљада динара из средстава буџета Републике Србије, 23.701 хиљада динара из средстава 

Аутономне покрајине Војводине - Покрајинског секретаријата за здравство и 1.500 хиљада 

динара из сопствених средстава.  

Укупно извршени расходи за текуће поправке и одржавање исказани у Извештају о 

извршењу буџета у периоду од 01.01.2021.- 31.12.2021. године износе 226.143 хиљаде динара и 

то: 158.086 хиљада динара из средстава ООСО, 46.718 хиљада динара из буџета Републике 

Србије, 21.193 хиљаде динара из средстава Аутономне покрајине Војводине и 146 хиљада динара 

из осталих извора.  

Универзитетски клинички центар Војводине је у току 2021. године извршио расходе за 

текуће поправке и одржавање који се односе на текуће поправке и одржавање опреме у износу 

од 213.539 хиљада динара и текуће поправке и одржавање зграда и објеката у износу од 12.604 

хиљада динара. 

Текуће поправке и одржавање зграда и објеката- конто 425100 

Укупно исказани расходи за текуће поправке и одржавање зграда и објеката у Извештају 

о извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године износе 12.604 хиљаде динара 

од чега је 4% извршених расхода финансирано из буџета Аутономне покрајине Војводине, у 

износу од 498 хиљада динара, док је 96% извршених расхода (12.106 хиљада динара) 

финансирано из средстава ООСО. 
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Графикон број 4: Преглед извршених  расхода  за трошкове текућих поправки и одржавања 

зграда и објеката (конто 425100) из главне књиге Универзитетског клиничког центра Војводине  

 

Текуће поправке и одржавање опреме- конто 425200 

Укупно извршени расходи за текуће поправке и одржавање опреме исказани у Извештају 

о извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године износе 213.539 хиљада динара 

од чега је 10% извршених расхода финансирано из буџета Аутономне покрајине Војводине, у 

износу од 20.695 хиљада динара, док је 68% извршених расхода (145.980 хиљада динара) 

финансирано из средстава ООСО, 22% извршених расхода из средстава Републике Србије, што 

је 46.718 хиљада динара и 146 хиљада динара извршених расхода је финансирано из осталих 

извора.  

Табела број 20: Преглед извршених расхода за текуће поправке и одржавање опреме (конто 

425200) Универзитетског клиничког центра Војводине  
 у хиљадама динара  

Конто Назив конта Износ % 
1 2 3 4 

425211 Механичке поправке 2.542 1,19% 

425212 Поправке електричне и електронске опреме 120 0,06% 

425222 Рачунарска опрема 5.230 2,45% 

425223 Опрема за комуникацију 1.692 0,79% 

425224 Електронска и фотографска опрема 107 0,05% 

425226 Биотехничка опрема 89 0,04% 

425227 Уградна опрема 2.060 0,96% 

425251 Текуће поправке и одржавање медицинске опреме 185.666 86,95% 

425253 Текуће поправке и одржавање мерних и контролних инструмената 304 0,14% 

1%

4%

13%

8%

7%

25%

10%

3%

29%

Зидарски радови

Столарски радови

Молерски радови

Радови на крову

Радови на водоводу и канализацији

Централно грејање

Електричне инсталације

Радови на коминикацијским 

инсталацијама

Остале услуге 
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Конто Назив конта Износ % 
1 2 3 4 

425291 
Текуће поправке и одржавање моторне, производне покретне и непокретне 

имовине 
5.439 2,55% 

425291 
Текуће поправке и одржавање противпожарних система, противпровалног 

система  
10.290 4,82% 

Укупно 213.539 100,00% 

 

На основу спроведених ревизорских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи за текуће поправке и одржавање, исказани на синтетичким контима у оквиру групе 

конта 425000 не садрже материјално значајна погрешна исказивања.   

2.2.1.2.10 Материјал (група конта 426000) 

Група 426000 – Материјал садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 

административног материјала, материјала за пољопривреду, материјала за образовање и 

усавршавање запослених, материјала за саобраћај, материјала за очување животне средине и 

науку, материјала за образовање, културу и спорт, медицинских и лабораторијских материјала, 

материјала за одржавање хигијене и угоститељство и материјала за посебне намене. 

Табела број 21: Преглед евидентираних расхода за материјал по изворима финансирања у 2021. 

години                                                                                                                           
 у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

одобрених 

апропријац

ија 

Износ извршених расхода за материјал  у 2021. години 

Из 

буџет

а 

Репуб

лике 

Из 

буџета 

Аутоном

не 

покрајин

е 

Из 

буџета 

Општин
е/Града 

ООСО 

Из 

дон

ациј

а и 

пом

оћи 

Из 

осталих 

извора 

Укупно 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
11                                       

(од 5 до 10) 

5231 426000 Материјал 5.337.346 2.632 11.723 344 4.424.843 782 15.731 4.456.055 

% 0 0 0 100 0 0 100 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за ову намену 

планирано је 5.337.346 хиљада динара од чега је 5.303.600 хиљада динара из средстава OOСО, 

2.632 хиљадe динара из буџета Републике Србије, 11.984 хиљадe динара из буџета Аутономне 

покрајине Војводине, 405 хиљадa динара из буџета Града Новог Сада и 18.725 хиљадa динара из 

осталих извора – сопствени приходи.  

Укупно извршени расходи за материјал у периоду од 01. 01.2021. – 31. 12. 2021. године 

евидентирани у пословним књигама Универзитетског клиничког центра Војводине и исказани у 

Извештају о извршењу буџета (ОП 5231) износе 4.456.055 хиљада динара, што чини 83% од 

планираних (5.337.346 хиљаде динара).  

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за материјал у износу од 

4.456.055 хиљада динара и то: 68.379 хиљада динара за административни материјал, 266 хиљада 

динара за материјале за образовање и усавршавање запослених, 6.012 хиљада динара за 

материјале за саобраћај, 11.163 хиљаде динара за материјале за очување животне средине и 

науку, 4.157.543 хиљаде динара за медицинске и лабораторијске материјале, 157.332 хиљаде 

динара за материјале за одржавање хигијене и угоститељство, 55.360 хиљада динара за 

материјале за посебне намене. 
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Административни материјал – конто 426100   

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за административни 

материјал  у износу од 68.379 хиљада динара.   

Табела број 22: Преглед евидентираних расхода за административни материјал 
                                                                                                          у хиљадама динара 

Конто  Опис  Износ  
1 2 3 

426111 Канцеларијски материјал 61.941 

426121 Расходи за радну униформу 6.438 

Укупно административни материјал 68.379 

 

Расходи за административни материјал односе се на канцеларијски материјал и расходе 

за радну униформу. 

У поступку ревизије тестирани су расходи за административни материјал извршени према 

добављачима „Yu Market“д.о.о, Нови Сад, „Japi com“д.о.о, Нови Сад и „Snow“ д.о.о, Нови Сад. 

Увидом у узорковану документацију је утврђено са су расходи извршени на основу закључених 

уговора у поступцима јавних набавки и испостављених фактура добављача. 

Материјали за саобраћај – конто 426400 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за материјал за 

саобраћај  у износу од 6.012 хиљада динара.   

Табела број 23: Преглед евидентираних расхода за материјал за саобраћај 
                                                                                                          у хиљадама динара 

Конто  Опис  Износ  
1 2 3 

426411 Бензин 5.744 

426413 Уља и мазива 269 

Укупно материјали за саобраћај 6.012 

 

Расходи за материјале за саобраћај односе се на бензин и уља и мазива. У поступку 

ревизије тестирани су расходи за бензин извршени према добављачу „Радун Авиа“ д.о.о., Нови 

Сад. Увидом у узорковану документацију је утврђено са су расходи извршени на основу 

закључених уговора у поступцима јавних набавки и испостављених фактура добављача. 

Материјали за очување животне средине и науку – конто 426500 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за материјале за 

очување животне средине и науку у износу од 11.163 хиљаде динара. У поступку ревизије 

тестирани су расходи извршени према добављачима „Yu Market“д.о.о, Нови Сад и 

„“ДДСПЛАСТ“, Нова Пазова који се највећим делом односе на материјале за одлагање 

медицинског отпада и увидом у узорковану документацију је утврђено да су расходи извршени 

на основу закључених уговора у поступцима јавних набавки, наруџбенице и испостављених 

фактура добављача. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Универзитетског клиничког 

центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

Медицински и лабораторијски материјали – конто 426700 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за медицинске и 

лабораторијске материјале  у износу од 4.157.543 хиљаде динара и то:2.509.603 хиљаде динара 

лекови на рецепт, 1.510.306 хиљада динара остали медицински и лабораторијски материјали, 

137.259 хиљада динара ортопедски материјали, 375 хиљада динара медицински гасови. У 

поступку ревизије тестирани су расходи за лекове на рецепт, остале медицинске и 

лабораторијске материјале и ортопедски материјал. 

На основу узорковане документације је утврђено да су расходи за медицинске и 

лабораторијске материјале извршени на основу закључених уговора у поступцима јавних 

набавки и испостављених фактура добављача, као и да су врсте и цене материјала исказане у 

фактурама добављача у складу са закљученим уговорима. 

Материјали за одржавање хигијене и угоститељство – конто 426800 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за материјале за 

одржавање хигијене и угоститељство у износу од 157.332 хиљаде динара.  

Табела број 24: Преглед евидентираних расхода за одржавање хигијене и угоститељство 
                                                                                                          у хиљадама динара 

Конто  Опис  Износ  
1 2 3 

426823 Намирнице за припремање хране 80.630 

426812 Инвентар за одржавање хигијене 42.815 

426811 Хемијска средства за чишћење 33.887 

Укупно материјали за одржавање хигијене и угоститељство 157.332 

 

Расходи за материјале за одржавање хигијене и угоститељство односе се на намирнице за 

припремање хране, инвентар за одржавање хигијене и хемијска средства за чишћење. 

У поступку ревизије тестирани су расходи за материјале за одржавање хигијене и 

угоститељство извршени према добављачима „Illi Group“д.о.о, Нови Сад, „Kibid“д.о.о, Београд, 

„Univerexport“ д.о.о, Нови Сад, „Coopservice BMK“ д.о.о., Стара Пазова, „BMK“ д.о.о., Стара 

Пазова, и „Cartiere 2011“д.о.о., Ветерник. Увидом у узорковану документацију је утврђено са су 

расходи извршени на основу закључених уговора у поступцима јавних набавки и испостављених 

фактура добављача. 

Материјали за посебне намене – конто 426900 

Универзитетски клинички центар Војводине извршио је расходе за материјале за 

посебне намене у износу од 55.360 хиљада динара, и то: 48.338 хиљада динара за потрошни 

материјал, 3.747 хиљада динара за постељине, 2.561 хиљада динара за резервне делове, 429 

хиљада динара за техничку со, 285 хиљада динара за алат и инвентар.  

У поступку ревизије тестирани су расходи за потрошни материјал, постељине и резервне 

делове извршени према добављачима „Драгер техника, трговина и сервисирање“ д.о.о.,Београд, 

„Lupus Medical“д.о.о., Нови Београд, „Yu Market“д.о.о., Нови Сад,“Snow“ д.о.о., Нови Сад и 

„Siemens Healtcare“ д.о.о., Нови Београд. Увидом у узорковану документацију је утврђено са су 

расходи извршени на основу закључених уговора у поступцима јавних набавки и испостављених 

фактура добављача. 

На основу спроведених ревизорских поступака и узорковане документације утврђено је 

да расходи за материјал, исказани на синтетичким контима у оквиру групе конта 426000 не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања.   
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центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

2.2.1.2.11 Новчане казне и пенали по решењу судова (група конта 483000) 

 

Група 483000 – Новчане казне и пенали по решењу судова садржи синтетички конто на 

коме се књиже новчане казне и пенали по решењу судова. 

Табела број 25: Преглед исказаних расхода евидентираних на контима групе 483000 у 2021. 

години  
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

планираних 

апропријација 

Износ извршених расхода 

ООСО 
Остали 

извори 
Укупно 

1 2 3 4 5 6 7=5+6 

5332 483000 Новчане казне и пенали по решењу судова 6.128 728 1.889 2.617 

%  38,54 61,46 100% 

 

Финансијским планом Универзитетског клиничког центра Војводине за 2021. годину за 

ове намене планирана су средства у износу од  6.128 хиљада динара. 

Укупно извршени расходи за новчане казне и пенале по решењу судова у периоду 

01.01.2021.– 31.12.2021. године, исказани су у Извештају о извршењу буџета – Образац 5 (ОП 

5332) у износу од 2.617  хиљада динара. 

На основу узорковане документације, утврђено је да расходи исказани на конту 483000 – 

Новчане казне и пенали по решењу судова, не садрже материјално значајна погрешна 

исказивања.  

2.2.1.3 Издаци за нефинансијску имовину (класа 500000) 

Укупно исказани извршени издаци за нефинансијску имовину у Извештају о извршењу 

буџета у периоду 01. 01. 2021. - 31. 12. 2021. године (Образац 5) (ОП 5341) износе 1.030.276 

хиљадa динара, што је 77% од укупно планираних. 

2.2.1.3.1 Зграде  и грађевински објекти (група конта 511000) 

Група 511000 – Зграде и грађевински објекти садржи синтетичка конта на којима се 

књиже издаци за куповину зграда и објеката, изградњу зграда и објеката, капитално одржавање 

зграда и објеката и пројектно планирање. 

Табела број 26: Преглед исказаних издатака евидентираних на контима групе 511000 у 2021. 

години по изворима финансирања 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

планираних 

апропријациј

а 

Износ евидентираних издатака у 2021. години 

Републи

ка 

Аутоно

мна 

покрајин

а 

Донац

ије и 

помоћ

и 

Остали 

извори 
Укупно 

1 2 3 4 5 6 7 8 
9=5+6+7

+8 

5345 511200 Изградња зграда и објеката 546.081 539.647 6.434 - - 546.081 

5346 511300 
Капитално одржавање зграда 

и објеката 
270.775 60.146 138.860 3.145 9.496 211.647 

5347 511400 Пројектно планирање 55.250 - 23.268 - - 23.268 

Укупно 872.106 599.793 168.562 3.145 9.496 780.996 

%  77% 22% 0% 1% 100% 

 

Универзитетски клинички центар Војводине је исказао издатке за радове на изградњи 

зграда и објеката у износу од 546.081 хиљада динара и то:  
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Универзитетског клиничког 

центра Војводине, Нови Сад за 2021. годину 

– 333.919 хиљада динара је извршено на основу авансног рачуна добављачу за извођење 

радова на изградњи и реконструкцији Универзитетског клиничког центра Војводине, из 

средстава Републике Србије, а евидентирано на групи конта нефинансијска имовина у 

припреми и аванси (конто 015000), 

– 205.728 хиљада динара је извршено на основу шест привремених ситуација за извођење 

радова на изградњи и реконструкцији Универзитетског клиничког центра Војводине, из 

средстава Републике Србије, а евидентирано на групи конта нефинансијска имовина у 

припреми и аванси (конто 015000), 

– 6.434 хиљада динара извршено је средстава Аутономне покрајине и представља увећање 

вредности нефинансијске имовине (конто 000000). 

Универзитетски клинички центар Војводине је исказао издатке за капитално одржавање 

зграда и објеката у износу од 211.647 хиљада динара који се односе на санацију и реконструкцију 

објеката Универзитетског клиничког центра Војводине и то:  

– 70.869 хиљада динара је евидентирано као аванс за нефинансијску имовину (конто 

015200),  

– 140.778 хиљада динара представља увећање вредности нефинансијске имовине (конто 

000000). 

Универзитетски клинички центар Војводине је исказао издатке за пројектно планирање у 

износу од 23.268 хиљада динара који се односе на санацију и реконструкцију објеката 

Универзитетског клиничког центра Војводине и то: 

– 12.581 хиљада динара је евидентирано као аванс за нефинансијску имовину (конто 

015200),  

– 10.687 хиљада динара представља увећање вредности нефинансијске имовине (конто 

000000). 

Средства у износу 539.647 хиљада динара Универзитетском клиничком центру Војводине 

пренело је Министарство здравља из извора финансирања 11 – кредитна средства, са Програма 

1807 – Развој инфраструктуре здравствених установа, Пројекат 4003 – Реконструкција 

Универзитетском клиничком центру Војводине, шифра функционалне класификације 760 – 

Здравство некласификовано на другом месту, 464 – Капиталне дотације организацијама 

обавезног социјалног осигурања, конто 464212 – Капиталне дотације здравственим установама 

за инвестиције и инвестиционо одржавање.  

Откривена неправилност: Универзитетски клинички центар Војводине више је исказао издатке 

из буџета Републике за изградњу зграда и објеката, у колони 6 – Република најмање у износу од 

539.647 хиљада динара, а мање исказао у колони из осталих извора – колона 11, јер је средства 

из кредита исказао као средства из буџета Републике Србије, што није у складу са одредбама 

члана 10. Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног социјалног 

осигурања и буџетских фондова. 

Ризик: Уколико здравствена установа не искаже остварене извршене издатке по изворима 

финансирања у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, то утиче на потпуност и поузданост 

финансијског извештавања у Обрасцу 5. 

 Препоручујемо одговорним лицима Универзитетског клиничког центра 

Војводине да извршене издатке у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, исказују на начин 

прописан одредбама члана 10 Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 

обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и одредбама члана 8 Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 
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2.2.1.3.2 Машине и опрема (група конта 512000) 

Група 512000 – Машине и опрема садржи синтетичка конта на којима се књиже издаци за 

опрему за саобраћај, административну опрему, опрему за пољопривреду, опрему за заштиту 

животне средине, медицинску и лабораторијску опрему, опрему за образовање, науку, културу и 

спорт, опрему за војску, опрему за јавну безбедност и опрему за производњу, моторну, 

непокретну и немоторну опрему. 

Табела број 27: Преглед исказаних издатака евидентираних на контима групе 512000 у 2021. 

години по изворима финансирања 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП  
Конто  Опис  

Износ 

планираних 

апропријац

ија  

Износ евидентираних издатака у 2021. 

години 

Аутоном

на 

покрајина 

Остали 

извори 
Укупно % 

1 2 3 4 5 6 7=5+6 8 

5350 512200 Административна опрема 126.706 18.703 734 19.437 8% 

5352 512400 
Опрема за заштиту животне 

средине 
88 88 - 88 0% 

5353 512500 
Медицинска и лабораторијска 

опрема 
299.067 226.455 - 226.455 91% 

5357 512900 
Опрема за производњу, моторна, 

непокретна и немоторна опрема 
42.548 3.300 - 3.300 1% 

Укупно 468.409 248.546 734 249.280 100% 

Издаци за набавку опреме у највећем делу се односе на набавке медицинске и 

лабораторијске опреме (91%) и административне опреме (8%).  

Табела број 28: Преглед извршених издатака за медицинску и лабораторијску опрему у 2021. 

години 
у хиљадама динара 

Назив медицинске и лабораторијске опреме Количина Набавна вредност 

Апарат за центрифугирање узорака крви 8 1.780 

Апарат за дијатермију 1 945 

Аутоматизовани операциони сто 2 5.241 

Централна станица за фетални мониторинг 1 1.438 

Дефибрилатор 69 27.900 

СЛТ Ласер 1 4.192 

ЕКГ апарат 66 6.822 

Електрични моторни систем за бушење,сечење и брушење костију 1 5.424 

Електрохируршка јединица за хистероскопију са опремом 2 2.343 

Ендоласер 1 5.919 

Ендоскопски стуб 1 28.063 

Ендоуролошки операциони сто 1 7.200 

Фундус камера 1 4.063 

Монитор ЦТГ 16 10.559 

Операциони сто 1 9.500 

Парни стерилизатор 2 33.288 

Порођајни кревет 6 19.867 

Протокомер за кисеоник 302 17.085 

Пумпа инфузиона 21 2.378 

Сет инструмената за ларингомикроскопију 1 2.883 

Видео ларингоскоп 5 14.777 

"Wave front" анализатор 1 11.986 

Остала опрема 45 2.802 

Укупно 555 226.455 
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Универзитетски клинички центар Војводине је исказао издатке за медицинску и 

лабораторијску опрему (конто 512500) у износу од 226.455 хиљада динара од чега је у износу од 

168.992 хиљаде динара извршено увећање вредности нефинансијске имовине и капитала, док је 

износ од 36.491 хиљада динара евидентиран као аванс за нефинансијску имовину (конто 015200).  

Универзитетски клинички центар Војводине је исказао издатке за административну 

опрему (конто 512200) у износу од 19.437 хиљада динара који се односе на набавку клима 

уређаја, рачунарске опреме, телевизора и намештаја и за вредност набављене опреме је извршено 

увећање вредности нефинансијске имовине и капитала. 

На основу узорковане документације, утврђено је да издаци исказани на синтетичким 

контима у оквиру групе конта 512000 – Машине и опрема, не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.2.1.4 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине (класа 600000) 

2.2.1.4.1 Отплата главнице страним кредиторима (група конта 612000) 

Укупно извршени издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине исказани 

су у Извештају о извршењу буџета – Обрасцу 5 (ОП 5387) у периоду 01. 01. 2021. – 31. 12. 2021. 

године у износу од 1.264 хиљадe динара и у целости се односе на отплату главнице по основу 

два дугорочна кредита Ерсте банци а.д., Нови Сад са којом је Универзитетски клинички центар 

Војводине закључио два уговора 2002. године  ради измирења обавеза по кредитима на основу 

уговора закључених у периоду од 1985. до 1987. године са повериоцима Лондонског клуба.  

Табела број 29: Издаци за отплату главнице страним кредиторима 
у хиљадама динара  

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

одобрени

х 

апроприја

ција 

Износ извршених издатака  у 2021. 

години 

Из осталих извора Укупно 

1 2 3 4 5 6 

5399 612000 
Отплата главнице страним 

кредиторима 
1.500 1.264 1.264 

Укупно издаци 1.500 1.264 1.264 

 

Издаци за отплату главнице страним кредиторима су евидентирани на конту 612411 – 

Отплата главнице Лондонском клубу и финансирани су из сопствених прихода Универзитетског 

клиничког центра Војводине.   

У поступку ревизије утврђено је да је Универзитетски клинички центар Војводине  

издатке за отплату главнице и набавку финансијске имовине у пословним књигама евидентирао 

у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем. 

2.2.1.5 Резултат по изворима финансирања – Образац 5 Извештај о извршењу буџета 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Извештају о извршењу буџета – Обрасцу 

5 у периоду 01. 01.2021. – 31. 12. 2021. године (ОП 5438) исказао буџетски суфицит у износу од 

103.191 хиљаде динара. Остварени буџетски суфицит чине буџетски суфицит остварен  из 

средстава Аутономне Покрајине Војводине у износу од 107.803 хиљаде динара, из средстава 

Града Новог Сада у износу од 286 хиљаде динара, из средстава ООСО у износу од 23.695 хиљада 

динара, умањен за буџетски дефицит и то: из средстава Републике Србије у износу од 14.964 
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хиљаде динара, из средстава донација и помоћи у износу од 1.093 хиљаде динара, из средстава 

осталих извора у износу од 12.536 хиљада динара. 

2.2.2 Биланс стања – Образац 1 

Биланс стања – Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја Завршног 

рачуна који су дефинисани чланом 79 Законом о буџетском систему, Чланом 7 Уредбе о 

буџетском рачуноводству и чланом 3 Правилника о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. У Билансу стања су исказане билансне 

позиције које одражавају стање имовине, обавеза и капитала на дан 31. децембара године за коју 

се састaвља. У поступку ревизије извршили смо проверу података исказаних у обрасцу Биланс 

стања на дан 31. децембар 2021. године – Образац 1 као и проверу почетног стања на основу 

исказаних информација у Завршном рачуну за претходну годину. 

2.2.2.1 Попис имовине и обавеза 

 Одредбом члана 18 став 2 Уредбе о буџетском рачуноводству је утврђена обавеза 

корисника буџетских средстава да изврше усклађивање стања имовине и обавеза у 

књиговодственој евиденцији са стварним стањем, односно да изврше попис имовине и обавеза 

на крају буџетске године, са стањем на дан 31. децембра године за коју се врши попис. Начин и 

рокови вршења пописа и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем, обавља се у 

складу са и Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника 

буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем15. 

Директор Универзитетског клиничког центра Војводине донео је 01. децембра 2021. 

године Одлуку о редовном годишњем попису имовине и обавеза у Клиничком центру Војводине 

за 2021. годину и образовању пописних комисија16. Након тога донето је Упутство за спровођење 

редовног годишњег пописа имовине и обавеза у Клиничком центру Војводине за 2021. годину17. 

Донета је и Одлука о допуни одлуке о редовном годишњем попису имовине и обавеза у 

Клиничком центру Војводине за 2021. годину и образовању пописних комисија18 . O извршеном 

попису сачињен је Извештај о извршеном редовном попису имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2021. године у Клиничком центру Војводине19 који је усвојен од стране Управног одбора 

Универзитетског клиничког центра Војводине20. Такође Управни одбор Универзитетског 

клиничког центра Војводине је донео Закључак21 у вези расхода основних средстава којим се 

Централној пописној комисији налаже да доставе спецификацију основних средстава 

предложених за расход. Након достављене документације Управни одбор је донео Одлуку о 

усвајању Извештаја о попису имовине и обавеза Клиничког центра Војводине на дан 31. 

децембра 2021. године у делу предлога расхода22.  

Тим за ревизију финансијских извештаја Универзитетског клиничког центра Војводине 

није присуствовао попису. 

Одредбом члана 11 став 2 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и 

обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем прописано је да по извршеном попису, пописна комисија сачињава 

 
15 “Сл.гласник РС“ бр.33/2015, 101/2018 
16 Решење број 01-2034/1 од 07. децембра 2021. године. 
17 Број 00-450/2 од 02. децембра 2021. године. 
18 Број 00-450/3 од 31. децембра 2021. године 
19 Број 01-97/1 од 25. јануара 2022. године. 
20 Одлука број 00-21 од 28. фебруара 2022. године. 
21 Број 00-22 од 28. фебруара 2022. године. 
22 Број 00-38 од 8. марта 2022. године. 
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извештај о извршеном попису, који обавезно садржи: стварно и књиговодствено стање имовине 

и обавеза; разлике између стварног стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; предлог 

начина решавања утврђених разлика (мањкова и вишкова, начин надокнађивања мањкова и 

евидентирање вишкова, као и начин за решавање питања имовине која није више за употребу); 

примедбе и објашњења радника који рукују имовином, односно који су задужени материјалним 

и новчаним средствима (о утврђеним разликама), као и друге примедбе и предлоге пописне 

комисије у вези са пописом, уз који се прилаже пописна листа и документација која је служила 

за састављање пописне листе. 

Увидом у Извештај о извршеном редовном попису имовине и обавеза и пословне књиге, 

утврђено је да Универзитетски клинички центар Војводине није ускладио помоћну књигу залиха 

са главном књигом пре пописа имовине и обавеза и пре припреме финансијских извештаја, 

односно није ускладио евиденције у финансијском књиговодству са помоћним књигама. 

Увидом у узорковане извештаје о раду пописних комисија лекова, медицинског и 

санитетског материјала утврђено је да извештаји не садрже стварно и књиговодствено стање које 

је утврђено пописом и евидентирано на пописним листама. Увидом у узорковане пописне листе 

лекова, медицинског и санитетског материјала утврђено је да пописне листе не садрже све 

елементе, односно немају укупне износе и укупне разлике између књиговодственог и стварног 

стања, док се увидом у програм у којем се врши обрада пописних листа могу видети недостајући 

подаци, који се не приказују кад се обрађене пописне листе одштампају. На овај начин 

преузимајући податке из извештаја о раду пописних комисија је утврђено да Извештај о 

извршеном редовном попису имовине и обавеза не садржи стварно и књиговодствено стање 

залиха лекова, медицинског и санитетског материјала, као ни предлоге за начин решавања 

утврђених разлика. 

Увидом Извештај о извршеном редовном попису имовине у обавеза утврђено је да: (1) 

предлог расхода и мањак основних средстава нису исказани по посебним инвентарским 

бројевима већ су наведене збирне рекапитулације уместо да су исказане спецификације основних 

средстава по инвентарским бројевима; (2) попис не садржи стварно и књиговодствено стање 

залиха лекова, медицинског и санитетског материјала, као и предлоге за начин решавања 

утврђених разлика приликом пописа залиха лекова, медицинског и санитетског материјала. 

У поступку ревизије је утврђено да је Универзитетски клинички центар Војводине у 

Извештају о попису исказао вредност зграда и грађевинских објеката, на основу пописних листа, 

и да листе садрже стварно и књиговодствено стање. 

Директор Универзитетског клиничког центра Војводине дана 26. маја 2022. године (према 

Информацији одговорних лица Универзитетског центра Војводине и доказа Извештаја 

Централне пописне комисије и пописних листа) донео је Одлуку о ванредном попису лекова, 

медицинског и санитетског материјала и образовању пописних комисија (број 00-84/17). Одлука 

о ванредном попису лекова, медицинског и санитетског материјала и образовању пописних 

комисија је донета на основу Инструкције за ефикасније управљање системом финасирања 

здравствене заштите и контроле трошкова лечења осигураних лица Републичког фонда за 

здравствено осигурање број 06-03: 450-526/2022 од 29. априла 2022. године. Централна пописна 

комисија сачинила је Извештај о ванредном попису залиха лекова и осталог медицинског 

материјала са стањем на дан 31. маја 2022. године, на основу Упутстава о ванредном попису 

залиха лекова и осталог медицинског материјала. Након извршеног пописа, а у складу са 

Инструкцијом Републичког фонда за здравствено осигурање Универзитетски клинички центар 

Војводине је поставио на портал финансија стање залиха на дан 31. маја 2022. године. 
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Откривена неправилност: Универзитетски клинички центар Војводине приликом спровођења 

пописа за 2021. годину у Извештају о извршеном редовном попису имовине и обавеза није навео 

све обавезне елементе, односно није навео стварно и књиговодствено стање залиха лекова, 

медицинског и санитетског материјала и предлог начина решавања утврђених разлика и нема 

прописан садржај Извештај о попису што није у складу са чланом 11 став 2 Правилника о начину 

и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије 

и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

Мере предузете у поступку ревизије: Одговорна лица Универзитетског клиничког центра 

Војводине су предузела активности приликом спровођења ванредног пописа да се у извештају о 

попису и пописним листама залиха лекова, медицинског и санитетског материјала исказују сви 

подаци и информације у складу са одредбама Правилника о начину и роковима вршења пописа 

имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем. 

2.2.2.2 Нефинансијска имовина (класа 000000) 

Стање нефинансијске имовине у Билансу стања (ОП 1001) на дан 31.12.2021. године 

износи 8.575.399 хиљада динара (у 2020. години износило је 7.673.299 хиљада динара). 

Табела број 30: Преглед исказане нефинансијске имовине на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Опис 
Почетно стање Садашња вредност на дан 

01. 01. 2021. године 31. 12. 2021. године 

1 2 3 4 

010000 Нефинансијска имовина у сталним средствима 7.073.469 7.857.405 92% 

020000 Нефинансијска имовина у залихама 599.830 717.994 8% 

Нефинансијска имовина 7.673.299 8.575.399 100% 

2.2.2.2.1 Некретнине и опрема (група конта 011000) 

Стање некретнина и опреме у Билансу стања на дан 31.12.2021.године (ОП 1003) износи 

7.101.325 хиљадa динара (у 2020. години износило је 5.028.961 хиљада динара). 

Табела број 31: Преглед исказаног стања некретнина и опреме на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Опис 
Почетно стање Садашња вредност на дан 

01. 01. 2021. године 31. 12. 2021. године 

1 2 3 4 

011100 Зграде и грађевински објекти 3.087.442 5.342.371 75% 

011200 Опрема 1.939.801 1.758.954 25% 

011300 Остале некретнине и опрема 1.718 - - 

Нефинансијска имовина у сталним средствима 5.028.961 7.101.325 100% 

Највеће учешће у некретнинама и опреми на дан 31. 12. 2021. године имају зграде и 

грађевински објекти и то 75%. 

 

Зграде и грађевински објекти (конто 011100) 

Стање зграда и грађевинских објеката Универзитетског клиничког центра Војводине у 

Билансу стања (ОП 1004) на дан 31.12.2021. године износи 5.342.371 хиљаду динара (у 2020. 

години износило је 3.087.442 хиљаде динара). 
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Табела број 32: Преглед структуре зграда и грађевинских објеката исказане у помоћној књизи 

са стањем на дан 31.12.2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Назив конта Бруто Исправка вредности Нето 

011115 Остале стамбене зграде 483 355 128 

011121 Болнице, домови здравља и старачки домови 6.832.704 1.505.909 5.326.795 

011133 Складишта, силоси, гараже и сл. 72 47 25 

011155 Остали облици водоводне структуре 15.553 130 15.423 

Укупно зграде и грађевински објекти 6.848.812 1.506.441 5.342.371 

Болнице, домови здравља и старачки домови (конто 011121) 

 

Исказана вредност болница, домова здравља и старачких домова односи се на грађевинске 

објекте које користи Универзитетски клинички центар Војводине у чију вредност је урачуната и 

вредност инвестиционог улагања у ове грађевинске објекте. Увидом у НЕП-ЈС обрасце и податке 

Републичког геодетског завода – катастар непокретности, као и у пословне књиге 

Универзитетског клиничког центра Војводине утврђено је да су ови подаци међусобно сагласни. 

Остали облици водоводне структуре (конто 011155) 

 

Вредност исказана на конту Остали облици водоводне структуре (конто 011155) се у 

целости односи на вредност радова на инвестиционом одржавању топловода који су окончани 

током 2021. године. Универзитетски клинички центар Војводине је више исказао вредност 

Осталих облика водоводне структуре (конто 011155) у износу од 15.423 хиљаде динара, а мање 

вредност Болница, домова здравља и старачких домова у истом износу, јер је радове на 

инвестиционом одржавању топловода евидентирао као посебну ставку у оквиру конта 011155 

уместо да је извршио увећање вредности подстанице. 

У поступку ревизије је извршено прекњижавање топловода у износу од 15.423 хиљаде 

динара са конта 011155 -Остали облици водоводне структуре на конто 011121- Болнице, домови 

здравља и старачки домови (на подстаницу). 

 

Опрема (конто 011200) 

 

Стање опреме Универзитетског клиничког центра Војводине у Билансу стања (ОП 1005) на 

дан 31.12.2021. године је исказано 1.758.954 хиљаде динара (у 2020. години исказано је 1.939.801 

хиљаду динара). 

Табела број 33: Преглед структуре опреме исказане у помоћној књизи са стањем на дан 

31.12.2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Назив конта 
Набавна 

вредност 

Исправка 

вредности 

Садашња 

вредност 
1 2 3 4 5=3-4 

011211 Опрема за копнени саобраћај 57.192 36.051 21.141 

011215 Остала опрема за саобраћај 586 0 586 

011221 Канцеларијска опрема 156.427 76.977 79.450 

011222 Рачунарска опрема 255.302 149.544 105.758 

011223 Комуникациона опрема 12.544 10.144 2.400 

011224 Електронска и фотографска опрема 10.711 4.345 6.365 

011225 Опрема за домаћинство и угоститељство 29.828 18.752 11.076 

011241 Опрема за заштиту животне средине 4.352 3.425 927 

011251 Медицинска опрема 5.618.400 4.118.574 1.499.826 

011252 Лабораторијска опрема 26.332 26.332 0 
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Конто Назив конта 
Набавна 

вредност 

Исправка 

вредности 

Садашња 

вредност 
1 2 3 4 5=3-4 

011253 Мерни и контролни инструменти 52.591 48.600 3.991 

011261 Опрема за образовање 297 297 0 

011292 Моторна опрема 74.361 53.066 21.295 

011293 Непокретна опрема 6.792 5.748 1.045 

011294 Немоторна опрема 7.964 2.869 5.095 

Укупно 6.313.679 4.554.725 1.758.954 

Универзитетски клинички центар Војводине током 2021. године набавио је и ставио у 

употребу опрему у вредности од 341.334 хиљаде динара, док је током 2021. године активирана 

опрема у вредности од 4.475 хиљада динара, која се на дан 31.12.2020. године налазила у 

припреми, односно увећана је вредност опреме у укупном износу од 345.809 хиљада динара. 

Увидом у преглед амортизације опреме Универзитетског клиничког центра Војводине за 

2021. годину и расположиву документацију утврђено је да се основна средства амортизују по 

стопама амортизације утврђеним Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и 

основних средстава са стопама амортизације. 

2.2.2.2.2 Нефинансијска имовина у припреми и аванси (група конта 015000) 

Стање нефинансијске имовине у припреми и аванса Универзитетског клиничког центра 

Војводине у Билансу стања (ОП 1015) на дан 31.12.2021. године износи 747.918 хиљада динара 

(у 2020. години износило је 1.965.269 хиљада динара). 

Табела број 34: Преглед исказаног стања нефинансијске имовине у припреми и аванса на дан 31. 

12. 2021. године 
 у хиљадама динара 

Конто Опис 
Почетно стање Садашња вредност на дан 

01. 01. 2021. године 31. 12. 2021. године 
1 2 3 4 

015100 Нефинансијска имовина у припреми 1.965.269 361.676 48% 

015200 Аванси за нефинансијску имовину - 386.242 52% 

Укупно 1.965.269 747.918 100% 

 

Исказана нефинансијска имовина у припреми односи на грађевинске објекте у припреми 

(89%), медицинску и лабораторијску опрему у припреми (10%) и административну опрему у 

припреми (1%). 

Грађевински објекти у припреми се највећим делом односе на  реконструкцију и изградњу 

Универзитетског клиничког центра Војводине од 280.913 хиљада динара по основу седам 

испостављених привремених ситуација. 

На основу ревизије узорковане документације утврдили смо да се стање и промене на 

стању нефинансијске имовине у припреми евидентирају у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиром и Контним планом за буџетски систем. 

2.2.2.2.3 Нематеријална имовина (група конто 016000) 

Стање нематеријалне имовине Универзитетског клиничког центра Војводине у Билансу 

стања (ОП 1018) на дан 31.12.2021. године исказано је 8.162 хиљаде динара (у 2020. години 

износило је 79.239 хиљада динара). 
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Табела број 35: Преглед исказаног стања нематеријалне имовине на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Опис 
Почетно стање Садашња вредност на дан 

01. 01. 2021. године 31. 12. 2021. године 
1 2 3 4 

016110 Компјутерски софтвер 4.682 3.578 44% 

016180 Нематеријална имовина у припреми 74.557 4.584 56% 

Укупно 79.239 8.162 100% 

Износ исказан на конту 016110 (Компјутерски софтвер) односи се на софтвер набављен 

претходних година. Смањење вредности софтвера се у потпуности односи на обрачунату 

амортизацију за 2021. годину. 

Увидом у пословне књиге и узорковану документацију утврђено је да се износ исказан на 

конту 016180 (Нематеријална имовина у припреми) односи на фактуре издате за израду пројеката 

реконструкције делова Универзитетског клиничког центра Војводине у периоду од 2014. године 

до 2016. године. Увидом у достављену документацију и на основу информације одговорних лица 

Универзитетског клиничког центра Војводине утврђено је да су предметни радови за које је 

вршена израда пројеката завршени. На овај начин утврђено је да је Универзитетски клинички 

центар Војводине више исказао вредност на конту 016100 (Нематеријална имовина у припреми) 

у износу од 4.584 хиљаде динара. 

Откривена неправилност: Универзитетски клинички центар Војводине је више исказао стање 

на  конту 016100 Нематеријална имовина у износу од 4.584 хиљаде динара, а мање у истом износу 

стање на конту 011100 зграде и грађевински објекти јер је исказао вредност пројеката, а да су 

предметни радови на које се односе израђени пројекти били завршени пре израде завршног 

рачуна, што није у складу са одредбама Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

Контном плану за буџетски систем. 

Предузете мере у поступку ревизије: У поступку ревизије одговорна лица Универзитетског 

клиничког центра Војводине су предузела активности и извршила прекњижавање износа од 4.584 

хиљаде динара који се односи на вредност пројеката са конта 016100 Нематеријална имовина на 

конто 011100 - Зграде и грађевински објекти. 

2.2.2.2.4 Залихе ситног инвентара и потрошног материјала (група конта 022000) 

Стање залиха ситног инвентара и потрошног материјала Универзитетског клиничког 

центра Војводине у Билансу стања (ОП 1025) на дан 31.12.2021. године износи 717.994 хиљаде 

динара (у 2020. години износило је 599.830 хиљада динара). 

Исказано стање залиха ситног инвентара и потрошног материјала се у целости односи на 

залихе потрошног материјала. 

Табела број 36: Преглед структуре исказаних залиха потрошног материјала на дан 31.12.2021. 

године 
у хиљадама динара 

Конто Назив конта Износ 

1 2 3 

0222110 Залихе мазута и лож уља 13.236 

0222211 Залихе материјала за поправке зграда и опреме 3.201 

022231 Залихе административног материјала 436 

022234 Залихе материјала за саобраћај 61 

0222370 Залихе медицинског и лабораторијског материјала 689.771 

0222380 Залихе хране 2.330 

0222381 Залихе средстава за хигијену 8.676 

0222390 Залихе медицинских гасова 283 

Укупно 717.994 
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Исказане стање залиха се у највећим делом односи на залихе медицинског и 

лабораторијског материјала (96%).  

Универзитетски клинички центар Војводине води евиденцију немедицинских залиха кроз 

материјално књиговодство у програму које је повезан са финансијским књиговодством, док се 

залихе медицинског и лабораторијског материјала воде у посебном програму. Исказане 

немедицинске залихе у материјалном књиговодству су сагласне исказаним залихама у 

финансијском књиговодству, сви немедицински магацини су пописани и књиговодствено стање 

је усаглашено са стварним стањем. 

Универзитетски клинички центар Војводине залихе медицинског и лабораторијског 

материјала води у посебном информационом систему (Клинички информациони систем). 

Клинички информациони систем функционише као систем међусобно повезаних магацина кроз 

које се залихе могу пратити све до утрошка на одељењу. Залихе прво улазе у централни магацин 

из кога се даље крећу ка магацинима на клиникама (међумагацини).  

Као што је објашњено у напомени 2.2.2.1 Попис имовине и обавеза, Универзитетски 

клинички центар Војводине није у Извештају о извршеном редовном попису имовине у обавеза 

исказао стварно и књиговодствено стање залиха, као и предлоге за начин решавања утврђених 

разлика приликом пописа залиха. 

На основу ревизије узорковане документације утврдили смо да се стање и промене на 

стању залиха потрошног материјала евидентирају у складу са Правилником о стандардном 

класификационом оквиром и Контним планом за буџетски систем. 

2.2.2.3 Финансијска имовина (класа 100000) 

Стање финансијске имовине у Билансу стања (ОП 1028) на дан 31.12.2021. године износи 

4.983.875 хиљада динара (у 2020. години износило је 3.283.371 хиљада динара). 

Табела број 37: Преглед исказане финансијске имовине на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Опис 

Почетно стање 
Садашња вредност на 

дан 

01. 01. 2021. 

године 
31. 12. 2021. године 

1 2 3 4 

110000 Дугорочна финансијска имовина 163 121 0% 

120000 
Новчана средства, племенити метали, хартије од 

вредности, потраживања и краткорочни пласмани 
1.201.408 1.830.454 37% 

130000 Активна временска разграничења 2.081.800 3.153.300 63% 

Финансијска имовина 3.283.371 4.983.875 100% 

2.2.2.3.1 Дугорочна домаћа финансијска имовина (група конта 111000) 

Дугорочна домаћа финансијска имовина исказана је у износу од 121 хиљада динара и у 

целости се односи на кредите физичким лицима за потребе становања – конто 111611. Кредити 

физичким лицима за потребе становања односе се на три кредита одобрена запосленима 2003. и 

2004. године, по закљученим уговорима на основу одлука стамбене комисије, а из средстава 

издвојених за ту намену. Универзитетски клинички центар Војводине на посебном рачуну води 

неутрошена средства за ову намену. Стање ових средстава на дан 31.12.2021. године износи 6.198 

хиљада динара. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да дугорочна домаћа 

финансијска имовина, исказана на синтетичком конту у оквиру групе 111000 не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања 
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2.2.2.3.2 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности (група конта 121000) 

Стање новчаних средстава, племенитих метала и хартија од вредности Универзитетског 

клиничког центра Војводине у Билансу стања (ОП 1050) на дан 31.12.2021. године износи 

211.948 хиљада динара (у 2020. години износило је 126.598 хиљада динара). 

Табела број 38: Преглед исказаних новчаних средстава, племенитих метала и хартија од 

вредности на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Конто Опис 

Почетно стање 
Садашња вредност на 

дан 

01. 01. 2021. 

године 
31. 12. 2021. године 

1 2 3 4 

121100 Жиро и текући рачуни 118.028 204.050 96% 

121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 5.932 6.198 3% 

121400 Девизни рачун 2.638 1.700 1% 

Укупно 126.598 211.948 100% 

Увидом у изводе текућих рачуна утврђено је да стање исказано у пословним књигама и 

завршном рачуну Универзитетског клиничког центра Војводине представља стање средстава на 

текућим рачунима, рачуну издвојених средстава за стамбену изградњу и девизним рачунима и 

одговора стању исказаном на изводима.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да новчана средства, исказана 

на синтетичком конту у оквиру групе 121000 – Новчана средства, племенити метали, хартије од 

вредности не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.3.3 Краткорочна потраживања (група конта 122000) 

Стање краткорочних потраживања Универзитетског клиничког центра Војводине у 

Билансу стања (ОП 1060) на дан 31.12.2021. године износи 1.617.919 хиљада динара (у 2020. 

години износило је 1.074.227 хиљада динара). 

Табела број 39: Преглед структуре исказаних краткорочних потраживања на дан 31. 12. 2021. 

године 
у хиљадама динара 

Конто Назив конта Износ 
Процентуално 

учешће 

1 2 3 4 

122111 Потраживања од купаца у земљи 1.394.466 86% 

122113 Спорна потраживања од купаца 2.933 0% 

122121 Потраживања од купаца у иностранству 1.376 0% 

122146 Потраживања за откупљене станове 2.599 0% 

122148 Остала потраживања од запослених 3.104 0% 

122155 Остала потраживања од државних органа и организација 150.340 9% 

122156 Потраживања за неосигурана лица 51.922 3% 

122192 
Потраживања од фондова по основу исплаћених накнада 

запосленима 
11.181 1% 

Укупно 1.617.918 100% 

 

Највећи део краткорочних потраживања односи се на потраживања од купаца у земљи 

(86%), остала потраживања од државних органа и организација (9%) и потраживања за 

неосигурана лица (3%). 
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Потраживања од купаца у земљи (конто 122111) 

Табела број 40: Структура исказаних потраживања од купаца у земљи 
у хиљадама динара 

Опис Износ Процентуално учешће 

1 2 3 
Потраживања од РФЗО 922.244 66% 

Потраживања од РФЗО - Ковид болница 315.018 23% 

Потраживања од РФЗО - ван уговора 110.833 8% 

Потраживања од РФЗО - Ковид болница - ван уговора 39.241 3% 

Потраживања од правних лица 3.984 0% 

Научни пројекти - клиничке студије 933 0% 

Остало 2.214 0% 

Укупно 1.394.466 100% 

 

Највеће учешће у структури исказаних потраживања од купаца у земљи имају 

потраживања од Републичког фонда за здравствено осигурање по основу закљученог уговора, за 

лекове ван уговора и за ковид болницу по уговору и ван уговора. 

Увидом у записник о усклађивању рачуноводствених евиденција на дан 31.12.2021. 

године након спровођења коначног обрачуна припадајуће накнаде утврђено је да су сва 

потраживања од Републичког фонда за здравствено осигурање усаглашена. 

Остала потраживања од државних органа и организација (конто 122155) 

Табела број 41: Структура исказаних осталих потраживања од државних органа и 

организација 
у хиљадама динара 

Опис Износ Процентуално учешће 

1 2 3 
Покрајински секретаријат за здравство 90.324 60% 

Институт за здравствену заштиту деце и омладине Војводине 12.651 8% 

Министарство здравља - азиланти и мигранти 7.265 5% 

Медицински факултет 6.770 5% 

Специјална болница за реуматске болести ,,Нови Сад" 6.636 4% 

Основно јавно тужилаштво у Новом Саду 5.049 3% 

Више јавно тужилаштво у Новом Саду 4.063 3% 

Основни суд у Новом Саду 1.801 1% 

Министарство здравља - затвореници 1.561 1% 

Виши суд у Новом Саду 1.369 1% 

Основно јавно тужилаштво у Зрењанину 1.278 1% 

Више јавно тужилаштво у Зрењанину 1.246 1% 

Више јавно тужилаштво у Сремској Митровици 1.116 1% 

Остало 9.211 6% 

Укупно 150.340 100% 

У поступку ревизије затражена је независна потврда стања на рачунима купаца. Од 

послатих 11 захтева за потврду стања на рачунима купаца у износу од 1.516.006 хиљада динара, 

колико је исказано стање потраживања у књиговодственој евиденцији Универзитетског 

клиничког центра Војводине, на пет је одговорено, чиме је потврђено стање у износу од 1.406.757 

хиљада динара (три потврде о стању). Износ неусаглашених потраживања износи 91.183 хиљаде 

динара (две потврде о стању), док је износ непотврђених потраживања због изостанка одговора 

од стране шест купаца 12.288 хиљада динара. Највећи део неусаглашених потраживања (99%) се 

односи на потраживања од Покрајинског секретаријата за здравство. 
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Потраживања од Покрајинског секретаријата за здравство 

Универзитетски клинички центар Војводине је у пословним књигама са стањем на дан 31. 

12. 2021. године исказао потраживања од Покрајинског секретаријата за здравство у износу од 

90.324 хиљаде динара. Потраживања се односе се на фактурисане услуге за пружену хитну 

медицинску помоћ неосигураним лицима.  

У поступку ревизије послата је независна потврда салда обавеза Покрајинског 

секретаријата за здравство на дан 31.12.2021. године према Универзитетском клиничком центру 

Војводине. Према достављеној независној потврди стања утврђено је да Покрајински 

секретаријат за здравство у пословним књигама, по том основу, не води обавезе према 

Универзитетском клиничком центру Војводине. 

Покрајински секретаријат за здравство у пословним књигама, по том основу, не води 

обавезе према Универзитетском клиничком центру Војводине. Собзиром на то да је пружање 

хитне медицинске помоћи акутно оболелим и повређеним особама приоритетна обавеза 

здравствених радника и здравствених установа на свим нивоима здравствене делатности као и 

да овој здравственој установи нису плаћени трошкови за пружене услуге хитне медицинске 

помоћи неосигураним лицима, потребно је да надлежне институције(Република Србија - 

Министарство здравља, Аутономна покрајина Војводина – Покрајински секретаријат за 

здравство и Републички фонд за здравствено осигурање) са Универзитетским клиничким 

центром Војводине, преиспитају основ/е за примену члана  члана 62 став 1 тачка 1) и члана 147 

став 1, став 2 и став 3 Закона о здравственој заштити (“Сл.гласник РС“ број 25/2019). 

 

2.2.2.3.4 Краткорочни пласмани (група конта 123000) 

Стање краткорочних пласмана Универзитетског клиничког центра Војводине у Билансу 

стања (ОП 1062) на дан 31.12.2021. године износи 587 хиљада динара (у 2020. години износило 

је 583 хиљаде динара). 

Исказани износ краткорочних пласмана се у потпуности односи на дате авансе депозите 

и кауције (конто 123200) и представља уплате по основу примљених авансних рачуна добављача. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да краткорочни пласмани, 

исказани на синтетичком конту у оквиру групе 123000 – Краткорочни пласмани не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.3.5 Активна временска разграничења (група конта 131000) 

Исказана активна временска разграничења Универзитетског клиничког центра Војводине 

у Билансу стања (ОП 1068) на дан 31.12.2021. године износе 3.153.300 хиљада динара (у 2020. 

години износила су 2.081.800 хиљада динара). 

 Исказано стање активних временских разграничења  од 3.153.300 хиљада динара у Билансу 

стања на дан 31.12.2021. године односи се на: разграничене расходе до једне године у износу од 

386.289 хиљада динара, обрачунате неплаћене расходе и издатке у износу од 2.766.366 хиљада 

динара и остала активна временска разграничења од 645 хиљада динара. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да активна временска 

разграничења, исказана на синтетичким контима у оквиру групе 131000 – Активна временска 

разграничења не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.2.4 Обавезе (класа 200000) 

Обавезе исказане у Билансу стања на дан 31.12.2021. године и пословним књигама 

Универзитетског клиничког центра Војводине  износе 4.775.900 хиљада динара (у 2020. години 

износиле су 3.161.486 хиљада динара). 

Табела број 42: Преглед исказаних обавеза у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Ознака ОП Број конта Опис 2020. 2021. Разлика 
1 2 3 4 5 6=5-4 

1075 210000 Дугорочне обавезе 4.877 3.974 (903) 

1118 230000 Обавезе по основу расхода за 

запослене 

345.819 353.654 7.835 

1173 240000 Обавезе по основу осталих расхода, 

изузев расхода за запослене 

26.920 15.696 (11.224) 

1198 250000 Обавезе из пословања 1.709.061 2.399.317 690.256 

1212 290000 Пасивна временска разграничења 1.074.809 2.003.259 928.450 

Укупно обавезе: 3.161.486 4.775.900 1.614.414 

У поступку ревизије извршено је тестирање у вези са свим релевантним тврдњама 

руководства исказаним у ревидираним финансијским извештајима у вези са дугорочним  

обавезама, обавезама по основу расхода за запослене, по основу осталих расхода изузев расхода 

за запослене, обавезама из пословања и пасивним временским разграничењима. 

2.2.2.4.1 Стране дугорочне обавезе (група конта 212000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао стране дугорочне обавезе у износу од 3.974 хиљаде динара (у 2020. години су 

износиле 4.877 хиљада динара). 

Наведене стране дугорочне обавезе односе се на два дугорочна кредита према  Ерсте 

банци а. д. Нови Сад, која је по основу Закона о регулисању односа између Савезне Републике 

Југославије и правних лица и банака са територије  Савезне Републике Југославије које су 

првобитни дужници или гаранти према повериоцима Париског или Лондонског клуба  (Сл. СРЈ 

36/2002) са Клиничким центром Нови Сад (као правним претходником Универзитетског 

клиничког центра Војводине, Нови Сад) 2002. године закључила Уговор број 1088/02 и Уговор 

број 1089/02 о измирењу обавеза по кредитима Париског и  Лондонског клуба. Кредити су 

уговорени у америчким доларима, главнице и камате доспевају шестомесечно, а крајњи рок 

отплате оба дугорочна кредита је 01. 11. 2024. године.    

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да исказано стање на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 212000 – Стране дугорочне обавезе не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.4.2 Обавезе за плате и додатке (група конта 231000) 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. године 

исказао обавезе за плате и додатке у износу од 263.193 хиљаде динара (у 2020. години су 

износиле 220.618 хиљада динара). 

Исказане обавезе за плате и додатке одговарају стању исказаном у пословним књигама 

Универзитетског клиничког центра Војводине, како по почетном стању 2021. године, тако и на 

дан 31. 12. 2021. године.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да исказано стање на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 231000 – Обавезе за плате и додатке не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.2.4.3 Обавезе за награде и посебне расходе (група конта 233000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао обавезе за награде и посебне расходе у износу од 45.069 хиљада динара (у 2020. 

години су износиле 85.010 хиљада динара). 

Исказане обавезе за награде и остале посебне расходе у Билансу стања на дан 31.12.2021. 

године одговарају стању исказаном у пословним књигама Универзитетског клиничког центра 

Војводине, како по почетном стању 2021. године, тако и на дан 31. 12. 2021. године.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 233000 – обавезе за награде и посебне расходе не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања.  

2.2.2.4.4 Обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца (група конта 

234000) 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. године 

исказао обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца у износу од 42.196 хиљада 

динара (у 2020. години су износиле 36.494 хиљаде динара). 

Исказане обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца одговарају стању 

исказаном у пословним књигама Универзитетског клиничког центра Војводине, како по 

почетном стању 2021. године, тако и на дан 31. 12. 2021. године.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 234000 – обавезе по основу социјалних доприноса на 

терет послодавца не садрже материјално значајна погрешна исказивања.  

2.2.2.4.5 Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима (група конта 236000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао обавезе по основу социјалне помоћи запосленима у износу од 3.153 хиљаде 

динара (у 2020. години су износиле 3.697 хиљада динара). 

Исказане обавезе по основу социјалне помоћи запосленима одговарају стању исказаном у 

пословним књигама Универзитетског клиничког центра Војводине, како по почетном стању тако 

и на дан 31. 12. 2021. године.  

Обавезе по основу социјалне помоћи запосленима се односе на обавезу за социјалну 

помоћ запосленима за подстицање рађања за новембар и децембар 2021. године у износу од 1.559 

хиљада динара и отпремнине за децембар 2021. године у износу од 1.594 хиљаде динара. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 236000 – обавезе по основу социјалне помоћи 

запосленима не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.4.6 Службена путовања и услуге по уговору (група конта 237000) 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. године 

исказао обавезе за службена путовања и услуге по уговору  у износу од 43 хиљаде динара (у 2020. 

години није било исказаних обавеза по овом основу). 

Обавезе за службена путовања и услуге по уговору исказане у пословним књигама и Билансу 

стања на дан 31.12.2021. године се односе на обавезе по основу пореза и доприноса обрачунатих 

на накнаде за рад члановима Надзорног и Управног одбора, представницима оснивача за месец 

децембар 2021. године. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 237000 – обавезе за службена путовања и услуге по 

уговору  не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.2.4.7 Обавезе по основу отплате камата и пратећих трошкова задуживања (група конта 

241000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао обавезе по основу отплате камата и пратећих трошкова задуживања у износу од 

476 хиљада динара (у 2020. години су износиле 751 хиљада динара). 

Наведене обавезе по основу отплате камата и пратећих трошкова задуживања односе се 

на два дугорочна кредита према  Ерсте банци а. д. Нови Сад, која је по основу Закона о 

регулисању односа између Савезне Републике Југославије и правних лица и банака са територије  

Савезне Републике Југославије које су првобитни дужници или гаранти према повериоцима 

Париског или Лондонског клуба са Клиничким центром Нови Сад (као правним претходником 

Универзитетског клиничког центра Војводине, Нови Сад – шире описано код групе конта 

212000-Стране дугорочне обавезе) 2002. године закључила Уговор број 1088/02 и Уговор број 

1089/02 о измирењу обавеза по кредитима Париског и  Лондонског клуба.  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 241000 – обавезе по основу отплате камата и 

пратећих трошкова задуживања не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.4.8 Обавезе за остале расходе  (група конта 245000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао обавезе за остале расходе у износу од 15.220 хиљада динара (у 2020. години су 

износиле 26.169 хиљада динара). 

Исказане обавезе за остале расходе одговарају стању исказаном у пословним књигама 

Универзитетског клиничког центра Војводине, како по почетном стању тако и на дан 31. 12. 2021. 

године.  

Обавезе за остале расходе се односе на обавезу Универзитетског клиничког центра 

Војводине за порез на додату вредност по издатим фактурама по општој стопи, обавезе за порез 

на додату вредност за изградњу грађевинских објеката и обавезе за порез на додату вредност по 

основу увоза услуга за децембар 2021. године. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 245000 – обавезе за остале расходе не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.4.9 Примљени аванси, депозити и кауције (група конта 251000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао примљене авансе, депозите и кауције у износу од 474 хиљаде динара (у 2020. 

години су износили 909 хиљада динара). 

Исказани примљени аванси, депозити и кауције одговарају стању исказаном у пословним 

књигама Универзитетског клиничког центра Војводине, како по почетном стању тако и на дан 

31. 12. 2021. године.  

Исказани аванси по почетном стању се највећим делом односе на примљене авансе 

синдикалних организација запослених у предузећима ради пружања одговарајућих здравствених 

услуга запосленима, а на дан 31.12.2021. године се највећим делом односе на примљене авансе 

правосудних органа за пружање услуга медицинског вештачења. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 251000 – примљени аванси, депозити и кауције не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.2.4.10 Обавезе према добављачима( група конта 252000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао обавезе према добављачима у износу од 2.398.766 хиљада динара (у 2020. години 

су износиле 1.708.152 хиљаде динара). 

Табела број 43: Преглед обавеза према добављачима  исказаних у Билансу стања на дан 31. 12. 

2021. године 
у хиљадама динара 

Ознака ОП Број конта Опис 2020. 2021. Разлика 
1 2 3 4 5 6=5-4 

1204 252100 Добављачи у земљи 1.708.152 2.390.421 682.269 

1205 252200 Добављачи у иностранству 0 8.345 8.345 

Укупно обавезе према добављачима: 1.708.152 2.398.766 690.614 

У поступку ревизије затражена је независна потврда стања на рачунима добављача. Од 

послатих 34 захтева за потврду стања на рачунима добављача у износу од 1.857.829 хиљада 

динара, колико је исказано стање у књиговодственој евиденцији Универзитетског клиничког 

центра Војводине, на 23 је одговорено, чиме је потврђено стање у износу од 777.448 хиљада 

динара (19 потврда о стању на рачуну). Износ неусаглашених обавеза износи 9.376 хиљада 

динара (4 потврде о стању на рачуну), док је износ непотврђених обавеза због изостанка одговора 

од стране 11 добављача 800.958 хиљада динара.  

Табела број 44: Неусаглашена стања на рачунима добављача 
 у хиљадама динара   

Рб Назив добављача 

Стање на дан 

31.12.2021. у 

пословним 

књигама 

УКЦВ 

Стање по 
примљеној 

конфирмацији на 

дан 31.12.2021. 

Мање исказано Више исказано 

1 2 3 4 5 (3-4) 6 (3-4) 

1 
„Magna pharmacia“ д.о.о, 

Београд 
198.825 198.844 (19) 

0 

 

2 

Завод за трансфузију 

крви Војводине, Нови 

Сад 

50.559 51.966 (1.407) 0 

3 ЈП ЕПС Београд 7.134 15.026 (7.892) 0 

4 
„GH Holding“ огранак у 

Београду,Београд 
22.905 22.847 0 58 

Укупно: 279.423 288.683 (9.318) 58 

У поступку ревизије код Обавеза према добављачима утврдили смо путем конфирмација 

да није  усаглашено 9.376 хиљада динара (више исказне обавезе 58 хиљада динара и мање 

исказано 9.318 хиљада динара). Структуру разлике између исказаног стања на рачунима 

добављача и Универзитетског клиничког центра Војводине на дан 31.12.2021. године у укупном 

износу од 9.376 хиљада динара чине: (1) фактура број 21КФАК26874 од 01. децембра 2021. 

године у износу од 19 хиљада динара коју је добављач „Magna pharmacia“ д.о.о, Београд 

евидентирао у својим пословним књигама на дан 31.12.2021. године, а Универзитетски клинички 

центар Војводине 28. фебруара 2022. године из разлога што је фактура примљена у фебруару 

2022. године; (2) фактуре број  Ф-0749/21 од 17. новембра 2021. године у износу од 4 хиљаде 

динара, број Ф-0750/21 од 17. новембра 2021. године у износу од 2 хиљаде динара, број Ф-0841/21 

од 31. децембра 2021. године у износу од 1.396 хиљада динара које је добављач Завод за 

трансфузију крви Војводине, Нови Сад евидентирао у својим пословним књигама на дан 
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31.12.2021. године, а Универзитетски клинички центар Војводине 28. фебруара 2022. године 

(укупан износ 1.402 хиљаде динара), из разлога што су фактуре примљене у фебруару и марту 

2022. године,  и фактуре  број Ф-0753/21 од 25. новембра 2021. године у износу од 2 хиљаде 

динара и број Ф-0885/21 од 08. јануара 2022. године у износу од 3 хиљаде динара (укупан износ 

5 хиљада динара) које је добављач евидентирао у својим пословним књигама на дан 31.12.2021. 

године, а нису достављене Универзитетском клиничком центру Војводине; (3) рачун за 

електричну енергију број 31174317 од 17. јануара 2021. године за децембар 2021. године у износу 

од 7.826 хиљада динара који је добављач ЈП ЕПС Београд евидентирао у својим пословним 

књигама на дан 31.12.2021.године, а Универзитетски клинички центар Војводине 15. фебруара 

2022. године, законска затезна камата добављача у износу од 65 хиљада динара коју је добављач 

евидентирао на дан 31.12.2021. године, а Универзитетски клинички центар Војводине у 2022. 

години; и (4) разлика између стања исказаног на рачунима добављача „GH Holding“ огранак у 

Београду,Београд и Универзитетског клиничког центра Војводине на дан 31.12.2021. године за 

износ од 58 хиљада динара, чије је усаглашавање у току. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 252000 – Добављачи у земљи не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања. 

2.2.2.4.11 Остале обавезе (група конта 254000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао остале обавезе у износу од 77 хиљада динара.  

Остале обавезе исказане у пословним књигама и Билансу стања на дан 31.12.2021. године 

се односе на обавезе по основу обрачунатих нето накнада за рад члановима Надзорног и 

Управног одбора, представницима оснивача за месец децембар 2021. године. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичком конту у оквиру групе конта 254000 – остале обавезе не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.2.2.4.12 Пасивна временска разграничења (група конта 291000) 

Универзитетски клинички центар Војводине  је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао пасивна временска разграничења у износу од 2.003.259 хиљада динара (у 2020. 

години су износила 1.074.809 хиљада динара). 

Исказана пасивна временска разграничења у пословним књигама и Билансу стања на дан 

31.12.2021. године се односе на неисплаћена боловања запослених преко 30 дана  у износу од 

172 хиљаде динара (конто 291100 – разграничени приходи и примања), плаћене авансе за набавку 

материјала и опреме у износу од 386.829 хиљада динара (конто 291200 – разграничени плаћени 

расходи и издаци), ненаплаћена потраживања од купаца и потраживања по основу уговора о 

откупу станова у износу од 1.596.900 хиљада динара (конто 291300 - Обрачунати ненаплаћени 

приходи и примања), потраживања од фондова по основу обрачунатих боловања за текућу 

годину, потраживања по основу раскида уговора о специјализацији, потраживања по основу 

исплате инвалиднина, потраживања по основу ненаплаћеног пореза на додату вредност од 

купаца у износу од 19.358 хиљада динара (конто 291900 – Остала пасивна временска 

разграничења).  

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да обавезе, исказане на 

синтетичким контима у оквиру групе конта 291000 – пасивна временска разграничења не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.2.2.5 Капитал и утврђивање резултата пословања (класа 300000) 

Табела број 45: Преглед исказаног капитала и утврђивање резултата пословања у Билансу 

стања на дан 31. 12. 2021. године 
у хиљадама динара 

Ознака ОП Број конта Опис 
Почетно стање 

01.01.2021. 

Стање на дан 

31.12.2021. 
1 2 3 4 5 

1220 311000 Капитал 7.679.540 8.581.145 

1229 321121 
Вишак прихода и примања – 

суфицит 
106.359 181.276 

1231 321311 
Нераспоређени вишак прихода и 

примања из ранијих година 
9.285 20.953 

Укупно: 7.795.184 8.783.374 

 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31. 12. 2021. 

године исказао вредност од 7.679.540 хиљада динара на групи конта 311000- Капитал и то: 

нефинансијску имовину у сталним средствима у износу од 7.857.406 хиљада динара, 

нефинансијску имовину у залихама у износу од 717.994 хиљаде динара, исправку вредности 

сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита у износу 

од (3.974) хиљаде динара, финансијску имовину у износу од 121 хиљаде динара, пренета 

неутрошена средства из ранијих година у износу од 5.931 хиљада динара и остале сопствене 

изворе у износу од 3.667 хиљада динара. У Билансу стања на дан 31.12.2021. године је исказан:  

вишак прихода и примања – суфицит у износу од 181.276 хиљада динара и нераспоређени вишак 

расхода и примања из ранијих година у износу од 20.953 хиљаде динара. 

2.2.2.6 Ванбилансна актива и пасива 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31.12.2021. 

године у својим пословним књигама на контима ванбилансне активе и ванбилансне пасиве 

(категорија конта 350000 – ванбилансна евиденција) исказао стање средстава обезбеђења 

плаћања у износу од 913.086 хиљада динара и вредност туђе опреме на коришћењу у 

Универзитетском клиничком центру Војводине у износу од 2.252.193 хиљаде динара.  

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31 .12.2021. 

године и својим пословним књигама на контима ванбилансне активе и ванбилансне пасиве 

(категорија конта 350000 – ванбилансна евиденција) исказао стање примљених средстава 

обезбеђења плаћања у износу од 788.670 хиљада динара и издатих средстава обезбеђења 

плаћања у износу од 124.416 хиљада динара, односно укупно стање средстава обезбеђења 

плаћања у износу од 913.086 хиљада динара. 

Универзитетски клинички центар Војводине је у Билансу стања на дан 31.12.2021. 

године и својим пословним књигама на контима ванбилансне активе и ванбилансне пасиве 

(категорија конта 350000 – ванбилансна евиденција) исказао опрему на коришћењу и то: 

2.235.023 хиљаде динара медицинска опрема на коришћењу, 1.985 хиљада динара возила на 

коришћењу и 15.185 хиљада динара остали инвентар за COVID болницу. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да стање ванбилансне активе 

и ванбилансне пасиве, исказано на синтетичким контима у оквиру категорије 350000 – 

Ванбилансна евиденција не садржи материјално значајна погрешна исказивања. 
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2.3 Биланс прихода и расхода – Образац 2 

У наредној табели исказани су подаци о оствареним текућим приходима и примањима од 

продаје нефинансијске имовине и текућим расходима и издацима за нефинансијску имовину у 

претходној и текућој години. 

Табела број 46: Биланс прихода и расхода – Образац 2 
у хиљадама динара 

Број конта О П И С 
Претходна Текућа 

година година 

1 2 3 4 

700000 + 

800000 

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 
9.981.544 12.657.882 

700000 Текући приходи 9.981.439 12.657.657 

710000 Порези     

730000 Донације и трансфери 16 3.041 

740000 Други приходи 160.251 152.698 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 169 171 

780000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 9.282.732 11.223.466 

781000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 9.282.732 11.223.466 

791000 Приходи из буџета 538.271 1.278.281 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине 105 225 

810000 Примања од продаје основних средстава 105 225 

400000 + 

500000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 10.526.479 12.554.691 

400000 Текући расходи 9.597.233 11.524.415 

410000 Расходи за запослене 4.884.955 6.111.019 

420000 Коришћење услуга и роба  4.671.978 5.401.241 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 30.667 7.741 

450000 Субвенције     

460000 Донације. дотације и трансфери     

470000 Социјално осигурање и социјална заштита     

480000 Остали расходи 9.633 4.414 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 929.246 1.030.276 

510000 Основна средства 929.246 1.030.276 

540000 Природна имовина     

  УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА      

  Вишак прихода и примања - буџетски суфицит   103.191 

  Мањак прихода и примања – буџетски дефицит 544.935   

  КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА И ПРИМАЊА  652.612 79.349 

  Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 
652.580   

  
Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година коришћен за покриће 
расхода и издатака текуће године 

  79.306 

  Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину, финансираних из кредита     

  
Искоришћен износ приватизационих примања и примања од отплате датих 

кредита коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 
32 43 

  ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ ПРИХОДА И ПРИМАЊА 1.318 1.264 

  
Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске 

имовине за отплату обавеза по кредитима 
1.318 1.264 

  
Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске 
имовине за набавку финансијске имовине 

    

321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ  106.359 181.276 

  ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (за пренос у наредну годину) 106.359 181.276 

  Део вишка прихода и примања наменских опредељен за наредну годину 106.359 181.276 

  Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у наредну годину      

 

Приходи и примања 

Према подацима исказаним у билансу прихода и расхода за 2021. годину остварени су 

текући приходи и примања Универзитетског клиничког центра Војводине у износу од 12.657.882 

хиљадa динара, а што у поређењу са претходном годином у којој су остварени текући приходи у 
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износу од 9.981.439 хиљадa динара и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 

105 хиљада динара, што укупно износи 9.981.544 хиљаде динара, чини  повећање од 26,78%.  

 

Расходи и издаци 

Према подацима исказаним у билансу прихода и расхода за 2021. годину, извршени су 

текући расходи Универзитетског клиничког центра Војводине у износу од 11.524.415 хиљада 

динара, а издаци за нефинансијску имовину извршени су у износу од 1.030.276 хиљадa динара, 

што укупно износи 12.554.691 хиљада динара, а што у поређењу са претходном годином у којој 

су текући расходи извршени у износу од 9.597.233 хиљадe динара и издаци за нефинансијску 

имовину у износу од 929.246 хиљада динара, што укупно износи 2.509.870 хиљада динара, чини 

повећање од 30,82 % у односу на претходну годину. 

Резултат пословања из Биланса прихода и расхода -Образац 2 

Универзитетски клинички центар Војводине је у 2021. години исказао буџетски суфицит 

у износу од 103.191 хиљада динара. Буџетски суфицит  је коригован на следећи начин:  

– увећан је за део пренетих неутрошених средстава из ранијих година коришћен за покриће 

расхода и издатака текуће године у износу од 79.306 хиљада динара; 

– увећан за искоришћен износ приватизационих примања и примања од отплате датих кредита 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 43 хиљада динара; 

– умањен за утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине 

за отплату обавеза по кредитима, у износу од 1.264 хиљада динара. 

На основу извршених кориговања утврђен је укупни фискални суфицит у износу од 

181.276 хиљада динара. Исказани вишак прихода и примања – суфицит, преноси се у наредну 

годину и то део вишка прихода и примања наменски опредељен за наредну годину, у износу од 

181.276 хиљада динара. 

На основу презентованог Обрасца 2 – Биланс прихода и расхода Универзитетског клиничког 

центра Војводине нису утврђене неправилности. 

2.4 Извештај о капиталним издацима и примањима  

У Извештају о капиталним издацима и примањима у периоду од 1. јануара 2021. до 31. 

децембра 2021. године (Образац 3), утврђена су примања у износу од 267 хиљада динара, док су 

утврђени издаци у износу од 1.031.540 хиљада динара, што значи да је остварен мањак примања 

у износу од 1.031.273 хиљаде динара, док је у 2020. години исказан мањак примања у износу од 

930.427 хиљада динара. 

Табела број 47: Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3 
у хиљадама динара 

Број конта О  П  И  С 
Претходна Текућа 

година година 

1 2 3 4 

   ПРИМАЊА  137 267 

800000 Примања од продаје нефинансијске имовине 105 225 

810000 Примања од продаје основних средстава 105 225 

900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине 32 42 

910000 Примања од задуживања   42 

920000 Примања од продаје финансијске имовине 32   

   ИЗДАЦИ  930.564 1.031.540 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 929.246 1.030.276 

510000 Основна средства 929.246 1.030.276 

540000 Природна имовина     

600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине 1.318 1.264 

610000 Отплата главнице 1.318 1.264 
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Број конта О  П  И  С 
Претходна Текућа 

година година 

1 2 3 4 

620000 Набавка финансијске имовине     

  Мањак примања 546.221   

 

На основу презентованог Обрасца 3 - Извештај о капиталним издацима и примањима 

Универзитетског клиничког центра Војводине нису утврђене неправилности. 

2.5 Извештај о новчаним токовима – Образац 4 

У Извештају о новчаним токовима - Oбразац 4 уносе се подаци о оствареним приходима 

и примањима и извршеним расходима и издацима, корекције прилива, корекције одлива, салдо 

готовине на крају године који одговара салду на текућим (динарским и девизним) рачунима, 

салду у благајни, акредитивима и новчаним депозитима последњег дана периода за који се 

извештај саставља.  

Табела број 48: Извештај о новчаним токовима - Oбразац 4 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Број конта О П И С 

Претходна Текућа 

година година 

4001   НОВЧАНИ ПРИЛИВИ  9.981.576 12.657.924 

4002 700000 Текући приходи  9.981.439 12.657.657 

4003 710000 Порези      

4057 730000 Донације и трансфери 16 3.041 

4069 740000 Други приходи  160.251 152.698 

4094 770000 
Меморандумске ставке за 

рефундацију расхода  
169 171 

4099 780000 
Трансфери између буџетских 

корисника на истом нивоу 
9282732 11223466 

  790000 Приходи из буџета 538.271 1278281 

4106 800000 
Примања од продаје 

нефинансијске имовине 
105 225 

4107 810000 
Примања од продаје основних 

средстава 
105 225 

4114 820000 Примања од продаје залиха     

4124 840000 
Примања од продаје природне 

имовине 
    

4131 900000 
Примања од задуживања и 

продаје финансијске имовине 
32 42 

4132 910000 Примања од задуживања   42 

4151 920000 
Примања од продаје 

финансијске имовине 
32   

4171   НОВЧАНИ ОДЛИВИ 10.527.797 12.555.955 

4172 400000 Текући расходи 9.597.233 11.524.415 

4173 410000 Расходи за запослене 4.884.955 6.111.019 

4195 420000 Коришћење услуга и роба 4.671.978 5.401.241 

4255 440000 
Отплата камата и пратећи 

трошкови задуживања  
30667 7741 

4279 450000 Субвенције     

4292 460000 
Донације, дотације и 

трансфери  
    

4308 470000 
Социјално осигурање и 

социјална заштита  
    

4323 480000 Остали расходи  9.633 4.414 

4340 500000 
Издаци за нефинансијску 

имовину  
929.246 1.030.276 
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Ознака 

ОП 
Број конта О П И С 

Претходна Текућа 

година година 

4341 510000 Основна средства  929.246 1.030.276 

4363 520000 Залихе     

4375 540000 Природна имовина     

4386 600000 

Издаци за отплату главнице 

и набавку финансијске 

имовине  

1.318 1.264 

4387 610000 Отплата главнице  1318 1264 

4412 620000 
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ  
    

4434   Вишак новчаних прилива    101.969 

4435   Мањак новчаних прилива 546.221   

4436   
Салдо готовине на почетку 

године  
692.473 126.598 

4437   

Кориговани приливи за 

примљена средства у 

обрачуну  

9.994.616 12.671.188 

4438   

Корекција новчаних прилива за 

наплаћена средства која се не 

евидентирају преко класа 

700000, 800000 и 900000 

13.040 13.264 

4439   

Кориговани одливи за 

исплаћена средства у 

обрачуну  

10.560.491 12.585.838 

4440   

Корекција новчаних одлива за 

износ обрачунате амортизације 

књижене на терет сопствених 

прихода 

    

4441   

Корекција новчаних одлива за 

износ плаћених расхода који се 

не евидентирају преко класе 

400000, 500000 и 600000 

32.694 29.883 

4442   
Салдо готовине на крају 

године  
126.598 211.948 

 

Универзитетски клинички центар Војводине је за 2021. годину исказао; (1) вишак 

новчаних прилива у износу од 101.969 хиљада динара; (2) салдо готовине на почетку године у 

износу од 126.598 хиљадa динара; (3) кориговани прилив за примљена средства у обрачуну у 

износу од 12.671.188 хиљада динара; (4) кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну у 

износу од 12.585.838 хиљада динара, (5) корекција новчаних прилива за наплаћена средства која 

се не евидентирају преко класе 700000, 800000 и 900000 у износу од 13.264 хиљаде динара и (7) 

корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају преко класе 

400000, 500000 и 600000 29.883 хиљаде динара (8) салдо готовине на крају године у износу од 

211.948 хиљада динара.  

Исказани салдо готовине на крају периода одговара салду на динарским и девизним 

рачунима који је утврђен пописом.  

Кориговани новчани приливи 

У Извештају о новчаним токовима у периоду 01. 01. 2021. до 31. 12. 2021. године – 

Образац 4, у делу Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну исказан је износ од 
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12.671.188 хиљада динара (ОП 4436), а састоји се од: (1) новчаних прилива (ОП 4001) у износу 

од 12.657.924 хиљаде динара, 2) корекције новчаних прилива за наплаћена средства која се не 

евидентирају преко класа 700000, 800000, 900000 за износ од 13.264 хиљаде динара (ОП 4438)  – 

које се односе на новчани прилив по основу наплаћеног ПДВ-а по излазним рачунима.  

Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну  

У Извештају о новчаним токовима у периоду 01. 01. 2021. до 31. 12. 2021. године – 

Образац 4, у делу Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну, исказан је износ од 

12.585.838 хиљада динара (ОП 4439), а састоји се од: (1) новчаних одлива (ОП 4171) у износу од 

12.555.955 хиљада динара и (2) корекције новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не 

евидентирају преко класа 400000, 500000 и 600000 у износу од 29.883 хиљаде динара (ОП 4441), 

које се односе на новчане одливе по основу плаћеног ПДВ-а а по издатим фактурама и новчане 

одливе по основу повраћаја неутрошених средстава Аутономне покрајине Војводине.  

Разлика између коригованих новчаних прилива и коригованих новчаних одлива у износу 

од 85.350 хиљада динара увећана за салдо готовине на почетку године у износу од 126.598 

хиљада динара одговара исказаном салду готовине на крају године у износу од 211.948 хиљада 

динара. 

Извештај о новчаним токовима – Oбразац 4 састављен је у складу са Правилником о 

начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских 

средстава, корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских 

фондова („Сл.гласник РС“, бр. 18/2015, 104/2018, 151/2020, 8/2021, 41/2021 и 17/2022). 
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2.6 Потенцијалне обавезе 

Потенцијалне обавезе према подацима Универзитетског клиничког центра Војводине на 

дан 31. децембра 2021. године у судским споровима у којима се појављује као тужени износе 

169.154 хиљаде динара. 

У наредној табели дат је преглед свих судских спорова које је  Универзитетски клинички 

центар Војводине водио у периоду од 01.01.2021. - 31.12.2021. године, према врсти судског спора 

када је Универзитетски клинички центар Војводине тужилац или тужени. 

Табела број 49: Збирни преглед судских спорова Универзитетског клиничког центра Војводине 

на дан 31.12.2021. године 
 

Р. 
бр. 

Опис Тужено Тужилац 

Ванпарнични поступак 
Извршни 

поступци 

Стечајни 

поступак 
Противник 
предлагача 

Предлагач 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Износи (у 

хиљадама динара) 
147.270 7.199 - - 14.685 - 

2 Број предмета 151 46 - - 3 - 

У току 2021. године Универзитетски клинички центар Војводине је водио 200 судских 

спорова, и то у 151 спору се појављивао као тужена страна где је вредност спора 147.270 хиљада 

динара, а у 46 предмета је тужилац вредности 7.199 хиљада динара. На основу података Службе 

за правне послове Универзитетског клиничког центра Војводине 65 радних спорова се води пред 

судовима ради утврђивања накнада за исхрану у току рада и регрес за коришћење годишњег 

одмора као и накнаде штете у виду изгубљене зараде са законском затезном каматом и 

трошковима судског поступка. Највећи износ потенцијалних обавеза односи се на судске 

спорове са добављачем „Маневар“ д.о.о. Нови Сад у износу од 28.331 хиљада динара ради 

исплате дуга по фактури, накнада штете физичком лицу услед грешке у лечењу у износу од 

13.373 хиљаде динара и спор са добављачем Lab Experta d.o.o. Београд у износу од 9.738 хиљада 

динара ради накнаде изгубљене добити по основу неизвршеног уговора о јавној набавци. 
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